
Type publicatie. Aanwinsten van Anet —
Periode 2012/05

Congresverslagen

The artist's process : technology and interpretation :
proceedings of the fourth symposium of the Art Technological
Source Research Working Group/ [edit.] Sigrid Eyb-Green ;
[edit.] Joyce H. Townsend ; [edit.] Mark Clarke ; e.a. —
London : Archetype, 2012. — 217 p. : ill. — Congres:
Academy of Fine Arts [Vienna]. 2010/00/00 - 2010/00/00. —
ISBN 978–1–904982–73–9

KMSKA: MONO–BC 6738

Imagine Europe : the search for European identity and
spirituality / Luk Bouckaert ; [edit.] Jochanan Eynikel. —
Antwerpen : Garant, 2009. — 136 p. — (European Spes
Cahiers ; 3). — Congres: The European identity in business and
social ethics, Leuven, 2008. — ISBN 978–90–441–2455–2

KdG–HB: 905.2

Le patrimoine intellectuel de l'entreprise : protection des actifs
incorporels de l'employeur et droits et obligations des
travailleurs/ [edit.] Jean-François Neven ; [edit.] Emmanuel
Cornu ; Eric Carlier ; Vincent Cassiers ; Benoı̂t Michaux ;
e.a. — Bruxelles : Larcier, 2010. — 236 p. — (Collection de la
Conf́erence du Jeune Barreau de Bruxelles ; 2010: 3). —
ISBN 978–2–8044–4515–7

UA–CST: RECH 347.77 G–NEVE 2010

UHasselt: RECH 347.77 G–NEVE 2010

CIUTI–Forum 2009 : translating the future : beyond today's
academic & professional challenges/ [edit.] Martin Forstner ;
[edit.] Hannelore Lee-Jahnke ; [edit.] Lidi Wang. — Bern :
Lang, 2011. — 214 p. — Congres: Geneva, Switzerland,
2009. — ISBN 978–3–0343–0312–5

Artesis-VT: L 800.3 M–B 46904

Estudios de ling̈úıstica téorica / [edit.] Alejandra
Capistŕan-Garza ; [edit.] Edgar Madrid. — Ḿexico, D.F. :
Ediciones del Lirio, 2010. — 247 p. — (Biblioteca de signos ;
55). — ISBN 978–970–31–0834–3 ; ISBN 970–31–0834–2

UA–CST: T&L 800 G–CAPI 2010

Evaluation of certain food additives : seventy-fourth report of
the Joint FAO/WHO Expert Committee of Food Additives. —
Geneva : WHO, 2011. — 136 p. — (WHO technical report
series ; 966). — ISBN 978–92–4–120966–3

UA–CDE: BMED 613 F–WHOT:966

Gravitaciones en torno a la obra poética de Jośe Lezama Lima
(La Habana, 1910–1976)/ [edit.] Laurence Breysse-Chanet ;
[edit.] Ina Salazar. — Paris : Manuscrit, 2010. — 416 p. —
ISBN 978–2–304–03534–6 ; ISBN 978–2–304–03535–3

UA–CST: MAG–OW–B 89282

Precedent and the law : reports to the 17th Congress,
International Academy of Comparative Law, Utrecht, 16–22
July 2006/ [edit.] Ewoud Hondius ; [medew.] Maurice Adams ;
e.a. — Bruxelles : Bruylant, 2007. — 517 p. —
ISBN 978–2–8027–2434–6

UA–CST: HB–RECH–POPEP

The Jesuits and the emblem tradition: selected papers of the
Leuven International Emblem Conference, 18–23 August, 1996/
[edit.] John Manning ; [edit.] Marc van Vaeck. — Turnhout :
Brepols, 1999. — 367 p. : ill. — (Imago figurata: studies ;
1:A). — Engelse, Franse en Duitse tekst. —
ISBN 2–503–50798–0

UA–CST: RG 2129 D 13

MPM: BM 35472

EHC: 623743 [C0–172 c]

C0

KMSKA: MONO–BB 4448

Le miracle de Faverney (1608): l'eucharistie : environnement et
temps de l'histoire : actes du colloque de Faverney, 9 et 10 mai
2008/ [edit.] Corinne Marchal ; [edit.] Manuel Tramaux. —
Besançon : Presses universitaires de Franche-Comté, 2010. —
509 p. — (Annales litt́eraires de l'Université de Franche-Comté
: historiques ; 34) ; (Annales littéraires de l'Université de
Franche-Comt́e ; 878). — ISBN 978–2–84867–308–0

UA–CST: GES 944 H 73 MARC 2010

MPM: BM 35473

La légistique dans le système de l'union euroṕeenne : quelle
nouvelle approche?/ [edit.] Fabienne Ṕeraldi Leneuf. —
Bruxelles : Bruylant, 2012. — 209 p. — (Collection Droit de
l'Union euroṕeenne: colloques ; 17). —
ISBN 978–2–8027–3542–7

UHasselt: RECH 340.1 G–PERA 2012

Limits of knowledge society : anthropology and cultural studies
(2), ethics, social and political philosophy : proceedings of the
International Conference, Iasi, 6–9 October 2010, Iasi,
Romania/ [edit.] Irina Frasin ; [edit.] Codrin Dinu Vasiliu. —
Iaşi : Institul European, 2012. — 248 p. — (Societate &
cunoaştere ; 4). — ISBN 978–973–611–831–9

UA–CST: MAG–OW–B 88983

Nudit́e sacŕee : le nu dans l'art religieux de la renaissance,
entreérotisme, d́evotion et censure : actes du colloque organisé
à l'INHA à Paris, les 13 et 14 juin 2008. — Paris : Publications
de la Sorbonne, 2011. — 217 p. : ill. — (Histo.art ; 3). —
ISBN 978–2–85944–672–7

KMSKA: MONO–BB 9523

On Renaissance academies : proceedings of the international
conference ‘From the Roman Academy to the Danish Academy
in Rome, dall'accademia Romana all'accademia di Danimarca
a Roma’ : the Danish Academy in Rome, 11–13 October 2006/
[edit.] Marianne Pade. — Roma : Quasar, 2011. — 173 p. :
ill. — (Analecta romana Instituti danici. Supplementum ;
42). — ISBN 978–88–7140–452–3

KMSKA: MONO–BC 6741

Onderwijsvernieuwing : een interdisciplinair onderwijskundig
probleem: verslagboek Interuniversitaire Conferentie
Onderwijskunde Leuven, 1–2–3 september 1975. — Leuven :
Acco, 1977. — 185 p.

UA–CST: MAG–B 43

Artesis-OWAC: 26580

in lage witte kast mezzanine



Orı́genes de la Asociación de Academias de la Lengua
Espãnola / [edit.] Felipe Garrido ; [edit.] Diego Valad́es ;
[edit.] Fausto Zeŕon-Medina. — Ḿexico, D.F. : Fondo de
Cultura Ecońomica, 2010. — 425 p. —
ISBN 978–607–16–0514–6

UA–CST: MAG–MEX–B 11466

Quarkonium 2010 : proceedings of the Workshop ”Three days
of quarkonium production in proton-proton and proton-nucleus
collisions, Ecole polytechnique, Palaiseau, France, 29–31 July
2010/ [edit.] Elena G. Ferreiro ; [edit.] Fréd́eric Fleuret ;
[edit.] Jean-Philippe Lansberg. — Amsterdam : Eslevier,
2011. — 186 p. — (Nuclear physics: B: proceedings
supplements ; 214)

UA–CGB: NAT 53 F–NPPS:214

Sciences et langues au MoyenÂge : actes de l'Atelier
franco-allemand, Paris, 27–30 janvier 2009= Wissenschaften
und Sprachen im Mittelalter/ [edit.] Jöelle Ducos. —
Heidelberg : Winter, 2011. — 436 p. — (Studia Romanica ;
168). — ISBN 978–3–8253–5940–9

UA–CST: MAG–OW–C 18906

The translator as author : perspectives on literary translation :
proceedings of the International Conference, Università per
Stranieri of Siena, 28–29 May 2009/ [edit.] Claudia Buffagni ;
[edit.] Beatrice Garzelli ; [edit.] Serenella Zanotti. — Berlin :
LIT, 2011. — 245 p. — ISBN 978–3–643–10416–8

Artesis-VT: L 82.03 M–B 46903

Understanding art in Antwerp : classicising the popular,
popularising the classic (1540–1580)/ [edit.] Bart
Ramakers. — Leuven : Peeters, 2011. — 342 p. : ill. —
(Groningen studies in cultural change ; 45). — Tentoonstelling:
University of Groningen. 2008/01/23 - 2008/01/24. —
ISBN 978–90–429–2613–4

KMSKA: MONO–BB 9527

Notariële actualiteit 2011 : verslagboek van de vormingsdagen
van de Studiekring Provinciaal Genootschap der Notarissen van
Oost-Vlaanderen/ Jan Verstraete ; Pieter De Wilde ; Maarten
De Clercq ; e.a. — Brugge : die Keure, 2012. — 301 p. —
(Notarïele rechtsbibliotheek ; 2012: 1). —
ISBN 978–90–486–1368–7

UA–CST: RECH 347.9 G–MULL 2012

ADVO–A: LZA–NOT 1 VERS 2012

UHasselt: RECH 347.9 L–B–MULL 2012

Plaatwerken

Afbeeldingen van Christus, Maria, de apostelen en
kerkleraars. — S.l. : s.n., [17–]. — 17 platen

EHC: 760870

Bevat vier losse platen van een andere reeks

Alice in Wonderland. — Amsterdam : Mulder, 1987. — Ill. —
(Diamant serie ; 3). — Pop-up boekje

EHC: 761147

Deurne in beeld/ [fotograaf] Joost Joossen ; e.a. ; Antwerpen,
Stad. District Deurne. — Antwerpen : Stad Antwerpen,
2012. — Ill. — ISBN 978–90–818748–0–9 ;
Dep. D/2012/0306/19

DB: DB 955 JOOS

EHC: 760172

Babar en zijn vrienden op de kermis/ [edit.] Laurent de
Brunhoff ; [vert.] Suzanne Braam. — Alphen aan den Rijn :
Atrium, 1990. — 44 p. : ill. — (Babar ; 1990: 2). —
Oorspronkelijke titel: Babar et ses amisà la f̂ete. —
ISBN 90–6113–442–0

EHC: 760814

De pingüıns van Pingüınstad/ Gaby Baldner ; [ill.] Gerhard
Oberl̈ander. — S.l. : Heinemann, 1962. — Ill.

EHC: 760798

Treiterbijter / Kurt Baumann ; Miep Diekmann ; [ill.] Stasys
Eidrigevicus. — Den Haag : Vier Windstreken, 1993. — 25 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Der Sterngrauch Nimmersatt. —
ISBN 3–314–40011-X

EHC: 760828

KdG–DLO: T

Op reis/ Alice Becht-Dentz. — Amsterdam : Becht. — Ill.
EHC: 760331

Biechtboekje. — S.l. : [17–]. — [40] fol. : ill. ; 16 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 760495

Ex-libris van J. Goudswaard

Biechtboekje. — S.l. : [17–]. — [40] fol. : ill. ; 16 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 760496

Brrr, wat is het donker!/ Betty Birney ; [ill.] Darrell Baker ;
[vert.] Sabine Van Humbeeck. — Aartselaar : Deltas, 1998. —
Ill. — (Winnie de Poeh : eerste verhalenboek ; 1998: 1). —
ISBN 90–243–7122–8

EHC: 760759

Nijntje / Dick Bruna. — Amsterdam : Mercis, 1982. — Ill. —
Stoffen voelboekje

EHC: 760672

Oost-Vlaanderen/ Luc Buerman ; Henri van Daele ; François de
Clippele ; e.a. — Tielt : Lannoo, 1992. — 228 p. : ill. —
ISBN 90–209–2099–5

UA–CST: MAG–OW–B 25394

EHC: 761072

Voyage pittoresque dans le Royaume des Pays-Bas/ de Cloet ;
[ill.] Jean Baptiste Madou ; [ill.] Otto de Howen ; [ill.] Andreas
Schelfhout. — Bruxelles : Jobard, 1825. — 2 v. : ill.

EHC: 760862

1–2



Orbis sensualium pictus/ Jan Amos Comenius. — Laren :
V+K, 1991. — 155 p. : ill. — Hongaarse, Duitse, Engelse en
Nederlandse tekst. — ISBN 90–74265–04–9 ;
ISBN 80–900953–0–5

EHC: 760897

Orbis sensualium pictus quadrilinguis, hoc est: omnium
fundamentalium, in mundo rerum, & in vitâ actionum, pictura &
nomenclatura Latina, Germanica, Hungarica, & Bohemica=
Die sichtbare Welt in Vier Sprachen, das ist: Aller vornemsten
Welt-dinges und Lebens-Verrichtungen, Vorbildung und
Lateinische, Deutsche, Ungrische und Bóhmsche Benamung/
Joannes Amos Comenius. — Praha : Vytiskl Mı́r, 1979. — 313
p. : ill. — Facsimile: 1685: Leutschoviae

EHC: 760882

Filipo en zijn toverpenseel : een verhaal/ Mischa Damjan ;
[ill.] Janosch ; [vert.] Charlotte van Zadelhoff. — Den Haag :
Vier Windstreken, 1986. — Ill. — (Een vier windstreken
prentenboek ; 1986: 3). — Oorspronkelijke titel: Filipo und sein
Wunderpinsel. — ISBN 3–85539–779–1

EHC: 760435

Cabinets de curiosités : la passion de la collection/ Christine
Davenne ; [fotograaf] Christine Fleurent. — Paris : Editions de
La Martinière, 2011. — 224 p. : ill. —
ISBN 978–2–7324–4663–9

KMSKA: MONO–BC 6743

In Flanders Fields : beelden= In Flanders Fields : images/
Marc Demeyer. — Leuven : Davidsfonds, 2012. — 172 p. :
ill. — Nederlandse, Franse en Engelse tekst. —
ISBN 978–90–5826–852–5

EHC: 760989

Dieren telboek. — Amsterdam : Mulder, 1990. — Ill.
EHC: 760698

Do not look : Maen Florin/ [fotograaf] Fien Muller. — Gent :
Provinciaal Cultuurcentrum Caermersklooster, 2011. — Ill. —
Tentoonstelling: Provinciaal Cultuurcentrum Caermersklooster
[Gent]. 2011/02/11 - 2011/03/27 ; Nederlandse en Engelse tekst

EHC: 760209

Flippie Flink / Clinge Doorenbos ; Raemaekers [Jr.]. — Den
Haag : Van Goor, 1935. — Ill.

EHC: 760717

Wat niemand weet/ Tonke Dragt ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Amsterdam : Stichting Collectieve Propaganda
van het Nederlandse Boek, 2007. — Ill. —
ISBN 978–90–5965–059–6

EHC: 760756

SL: PREX–DRAG

Natuur in Haspengouw . . . op z'n paasbest!/ Eddy Dupae ;
[edit.] N. Moens. — Heusden-Zolder : Limburgs Landschap,
2006. — 146 p. : ill.

EHC: 760851

XIOS–CH: 554 DUPA 2006

150 jaar Belgen/ [edit.] Edward de Maesschalck ; [medew.] Jan
Craeybeckx ; e.a. — Antwerpen : Mercatorfonds, 1980. — 320
p. : ill.

Artesis-VT: L 93 M–B 12574:BEL

KMSKA: MONO–BC 2956

UA–CST: MAG–C 1710

EHC: 761002

Artesis-BLS: BLS 949.3 G–MAES 1980

SA: BIB 7476

Callebaut : een eeuw chocoladeproductie te Wieze/
[compil.] Chris Bourgeois ; e.a. — Wieze : Oudheidkundige
Kring H.H. Salvator, 2011. — 220 p. : ill.

EHC: 760795

Het gemeentelijk monumenten project Amsterdam-Centrum :
gebouwd tussen 1850 en 1940/ [fotograaf] Han van Gool ;
[medew.] Floor Jansen ; e.a. — Amsterdam : Gemeente
Amsterdam Bureau Monumenten & Archeologie, 2007. — 253
p. : ill. — ISBN 978–90–5937–188–0

DB: DB 920 GOOL

De grondleggers/ [fotograaf] Jeroen Lambertyn ; e.a. — S.l. :
New Focus, 2011. — Ill.

EHC: 760837

Elias. — S.l. : s.n. — Ill.
EHC: 627437 [C0–268 bis d]

C0

KMSKA: MONO–BC 6737

Flip flap tellen. — Amsterdam : Hema, 2003. — Ill.
EHC: 760309

Rood alarm/ Sarah Garland ; [ill.] Tony Ross ; [vert.] Rindert
Kromhout. — Amsterdam : Leopold, 1996. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Seeing red. — ISBN 90–258–3550–3

EHC: 760815

Gelukzoekers : fotoproject Layla Aerts/ Oost-Vlaanderen,
Provincie. — Gent : Provinciaal Cultuurcentrum
Caermersklooster, 2011. — Ill. — Tentoonstelling: Provinciaal
Cultuurcentrum Caermersklooster [Gent]. 2011/04/15 -
2011/06/12

EHC: 760228

Watteau/ Guillaume Glorieux. — Paris : Citadelles &
Mazenod, 2011. — 383 p. : ill. — (Les phares ; 2011: 2). —
ISBN 978–2–85088–340–8

KMSKA: MONO–BC 6740

Artesis-OWAC: 35269

in leeszaal, vak C4 : enkel raadpleging ter plaatse

Olafur Eliasson/ [edit.] Danïel Birnbaum ; Madeleine
Grynsztejn ; Michael Speaks ; e.a. — 6 ed. — London :
Phaidon, 2011. — 159 p. : ill. — ISBN 978–0–7148–4036–9

KdG–ABK: 709 ELIA



Oma, waar blijft de taart/ Veronica Hazelhoff ; [ill.] Silvia
Weve. — 2 ed. — Utrecht : Sjaloom, 1984. — 39 p. : ill. — (De
wereld op z'n kop ; 2). — ISBN 90–6249–099–9

EHC: 760439

Vos en Haas en de bui van Uil/ Sylvia Vanden Heede ; [ill.] Th́e
Tjong-Khing. — Tielt : Lannoo, 2011. — Ill. —
ISBN 978–90–209–9588–6

SL: PRVL–HEED

KdG–DLO: V

Mama helpen/ Eline Hermans. — Lisse : Rebo, 1998. — Ill. —
Doelpubliek: Voor peuters en kleuters. —
ISBN 90–366–1238–1

EHC: 760020

KdG–DLO: M

Een spannend avontuur/ Eline Hermans. — Lisse : Rebo,
1998. — Ill. — Doelpubliek: Voor peuters en kleuters. —
ISBN 90–366–1240–3

EHC: 760021

KdG–DLO: S

Hoe krijg je een bal uit een diep gat?/ Jos van Hest ; [ill.] Meng
Qingjiang. — 2 ed. — Amsterdam : Ming Ya, 1987. — 16 p. :
ill.

EHC: 760796

Hoe red je je vriendje?/ Jos van Hest ; [ill.] Zhang Yuejian. — 2
ed. — Amsterdam : Ming Ya, 1987. — 16 p. : ill.

EHC: 760794

De oproep der kabouters/ Wil Huygen ; [ill.] Rien
Poortvliet. — 4 ed. — S.l. : Van Holkema & Warendorf,
2000. — Ill. — ISBN 90–269–4398–9

EHC: 760316

Ik doe wat jij doet/ [ill.] Mark Birchall ; [bew.] Reina
Ollivier. — Averbode : Averbode, 2012. — 29 p. : ill. —
(Leesknuffel ; 2012: 3). — ISBN 978–90–317–3380–4

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–BIRC 2012 PR

KdG–DLO: II

Kleuren. — S.l. : C4CA. — Ill. — (Eerste woordjes ; [ 1]). —
Vouwboekje. — ISBN 90–5889–040–6

EHC: 760962

Eefje Donkerblauw/ Geert De Kockere ; [ill.] Lieve Baeten. —
10 ed. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2010. — Ill. — Met pop van
Eefje Donkerblauw. — ISBN 978–90–5838–521–5

EHC: 759986

Basiswerk; Pop

Het konijnehol. — Weesp : Stationery & Book Productions,
1985. — Ill. — (Alice in Wonderland ; 2). —
ISBN 90–359–0277–7

EHC: 760693

Kruidenier. — Leeuwarden : Company of Books, 2004. —
Ill. — Titel varieert: De Muizen-kruidenier. —
ISBN 90–8519–117–3

EHC: 760666

Het paarse bos/ Sophie van der Linden ; [ill.] Edith Knijf. —
Rotterdam : Tromp, 2005. — 47 p. : ill. —
ISBN 90–9019175–5

EHC: 760406

M.C. Escher pop-ups. — London : Thames & Hudson, 2011. —
Ill. — Tentoonstelling: Sainsbury Centre for Visual Arts
[Norwich]. 2006:09/26–2006/12/10 ; tentoonstelling:
Milwaukee Art Museum. 2007/01/29–2007/04/15 ;
tentoonstelling: Albright-Knox Art Gallery [Buffalo, N.Y.].
2007/05/01–2007/07/30. — ISBN 978–0–500–51590–7

KdG–ABK: BALIE 709 ESCH

Merendree : portret van een dorp/ [fotograaf] Koen
Degroote. — Nevele-Poesele : Heemkundige Kring het Land
van Nevele, 2011. — 77 p. : ill. — Tentoonstelling: Klooster
[Merendree]. 2011/08/27 - 2011/08/30. —
ISBN 978–90–76831–14–5

EHC: 760773

Pipo en de trollenvrouw/ W. Meuldijk. — S.l. : Mulder,
1978. — Ill.

EHC: 761165

Mijn eerste telboek. — Geel : Yoyo ECP, 2002. — Ill. —
Doelpubliek: 2–4 jaar. — ISBN 90–5843–444–3

EHC: 760677

Bah naar bed!/ Virginia Miller ; [vert.] Mia Sorella. —
Amsterdam : Zirkoon, 1993. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Get into bed! — ISBN 90–6177–500–0

EHC: 760799

SL: PREX–MILL

De kleine jager/ [ill.] Annemarie van Haeringen ; Pauline
Mol. — Amsterdam : Van Goor, 1990. — Ill. —
ISBN 90–00–02762–4

EHC: 760424

De mooiste sprookjes. — Antwerpen : All Books, 1983. — Ill.
EHC: 760018

In questa tomba oscura: the skull within: pixelation as strategy
of (dis)appearance/ Spank Moons. — Antwerpen : Artesis
Hogeschool Antwerpen, Koninklijke Academie voor Schone
Kunsten, Atelier Fotografie, 2010. — 67 p. : ill. — Onderzoek
in de kunsten: eindrapport doctoraat en doctoraatsopleiding ;
met 1 DVD

UA–CST: MAG–OW–C 13349

KdG–ABK: 700.91 MOON

KdG–ABK: DVD 760.3 MOON

Kleine raaf maakt ruzie/ Nele Moost ; [ill.] Annet Rudolph. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2004. — Ill. — ISBN 90–5838–240–0

SL: PREX–MOOS

KdG–DLO: K



Het verhaal van de wortelkindertjes/ Sibylle von Olfers ;
[vert.] Ineke Verschuren. — Zeist : Christofoor, 1995. — Ill. —
ISBN 90–6238–606–7

EHC: 760301

Net in zee/ Reina Ollivier ; [ill., vert.] Patrick Morize. —
Averbode : Averbode, 2012. — 24 p. : ill.

XIOS–CH: Fict B OLLI 2012

De secreten van het aardse : retrospectieve Pierre Vlerick/
Willem Elias ; Sven Vanderstichelen ; Oost-Vlaanderen,
Provincie. Provinciebestuur. — Gent : Caermersklooster,
Provinciaal Centrum voor Kunst en Cultuur, 2011. — Ill. —
Tentoonstelling: Provinciaal Cultuurcentrum Caermersklooster
[Gent]. 2011/02/11 - 2011/03/27

EHC: 760232

Kijk, mijn ogen!/ Erik van Os ; Elle van Lieshout ; [ill.] Froukje
Stroeve. — Naarden : Kimio, 1999. — Ill. —
ISBN 90–71368–75–0

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–OS 1999 PR

EHC: 760411

KdG–DLO: K

Het manenavontuur van Hubert de leeuw/ Bill Peet ;
[vert.] Trudy de By. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf, 1959. — Oorspronkelijke titel: Hubert's hair-raising
adventure

EHC: 760432

Calder : de draad van Alexander/ Sieb Posthuma. —
Amsterdam : Leopold/Gemeentemuseum Den Haag, 2012. —
Ill. — ISBN 978–90–258–6013–4

KMSKA: MONO–BB 9531

SL: PREX–POST

Het rode autootje speelt voor taxi/ Mathew Price ; [ill.] Steve
Augarde ; [vert.] Wouter Baeckens. — Mechelen : Bakermat,
2000. — Ill. — ISBN 90–5461–287–8

EHC: 760702

Provinciale prijs vormgeving 2010/ Oost-Vlaanderen,
Provincie. Provinciebestuur. — Gent : Cultuurcentrum
Caermersklooster, 2011. — 47 p. : ill. — Tentoonstelling:
Provinciaal Cultuurcentrum Caermersklooster [Gent].
2011/07/08 - 2011/09/11

EHC: 760243

De stip/ Peter H. Reynolds ; [vert.] L.M. Niskos. —
Rotterdam : Lemniscaat, 2003. — Ill. — ISBN 90–5637–554–7

SL: PREX–REYN

EHC: 760760

KdG–DLO: S

Rijmpjes en versjes uit de oude doos/ [compil.] S. Abramsz ;
[ill.] Bert Bouman. — 31 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1984. — 143 p. : ill. — ISBN 90–290–0121–6

EHC: 760162

The Christmas alphabet/ Robert Sabuda. — 2 ed. — Broadway,
N.Y. : Orchard books, 2004. — Ill. — ISBN 0–439–67256–2

KdG–ABK: BALIE 746.1 SABU

Kinderversjes/ Lea Smulders ; [ill.] Gyo Fujikawa. — 2 ed. —
De Bilt : Cantecleer, 1978. — 93 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: A child's book of poems. — ISBN 90–213–1136–4

EHC: 760169

Mijn eerste versjesboek/ Lea Smulders ; [ill.] Cyndy
Szekeres. — S.l. : Vroom Dreesman, 1981. — 44 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: A child's first book of poems. —
ISBN 90–6104–111–2

EHC: 760158

Spatten en spetteren/ [ill.] Richard Scarry. — Helmond :
Helmond, 1988. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Splish-splash
sounds

EHC: 760757

Stef de spin/ [ill.] David Crossley. — Sint-Niklaas : Flash,
2003. — Ill.

EHC: 760690

Vliegtuigen/ Paul Stickland. — S.l. : Hoeve, 1991. — Ill. —
ISBN 90–6113–530–3

EHC: 760019

De stipte vos. — Bussum : Junior Press. — Ill. —
(Dieren-reeks ; 4)

EHC: 760245

De nieuwe kleren van de keizer/ Harmen van Straaten. — S.l. :
Company of Books, 2008. — Ill. — ISBN 978–90–8519–817–8

EHC: 760397

Custard en het Ding/ Julie Sykes ; [ill.] Tanya Linch. —
Zeewolde : Eekhoorn, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Custard and The Thing. — ISBN 90–6056–714–5

EHC: 760811

Beeldhouwkunst uit de late middeleeuwen in de Nederlanden/
Frithjof W.S. van Thienen. — Amsterdam : Nederlandse
Stichting Openbaar Kunstbezit, 1966. — 104 p. : ill.

EHC: H 227668 [M-421 a]

KMSKA: MONO–BB 9513

Klop, klop, klop/ Anna-Clara Tidholm ; [vert.] Maydo van
Marwijk Kooy. — Naarden : Middernacht Pers, 1992. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Knacka p̊a. — ISBN 90–72259–14–9

EHC: 760670

Wil je met me spelen?/ Anna-Clara Tidholm ; [vert.] Maydo van
Marwijk Kooy. — Naarden : Middernacht Pers, 1993. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Hitta p̊a. — ISBN 90–72259–21–1

EHC: 760671

De tractor van boer Klaas/ [vert.] M. Boukens ; [ill.] Julia
Oliver. — Lisse : R&B, 2005. — Boekje met wieltjes. —
ISBN 90–396–1725–2

EHC: 760676



De Koning, de Kip en de dief/ Catharina Valckx. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — 37 p. : ill. —
ISBN 90–76174–21–0

EHC: 760758

SL: PREX–VALC

Het fotoalbum van flvdv : van vroeger en de jaren zeventig/ Flor
Van de Velde. — Beveren : Comité ter Heropleving van de
Wielersport. — 57 p. : ill.

EHC: 760793

Verkeer/ [ill.] Gaston Ebinger. — Antwerpen : Antwerpen,
Provincie. Veiligheidsmuseum, 1951. — Ill. — (Film ; 2)

EHC: E 145721:2 [S1–702 c]

EHC: 760145

Appelmoes: een prentenboek/ Klaas Verplancke. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2010. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4 jaar. —
ISBN 978–90–5838–639–7

SL: PRVL–VERP

EHC: 744379

KdG–DLO: A

Verstoppertje spelen in de tuin/ [ill.] Pascale Junker. — S.l. :
Caramel, 2001. — ISBN 90–5828–538–3

EHC: 760686

Visueel-ruimtelijke patronen. Van twee- naar
drie-dimensionaliteit en omgekeerd. Systeem- en
strategieontwikkeling rond geheugen en inprenting/ Rit
Vinck. — Antwerpen : Garant, 2008. — 103 p. : ill. — Met
CD–ROM. — ISBN 978–90–441–2169–8

Artesis-G: G 371 G–VINC 2008

Artesis-G: G 371 CD–VINC 2008

Het Vlaamse platteland in de fifties/ [fotograaf] Jos
Halsberghe ; [edit.] Sarah Luyten ; [edit.] Yves Segers. —
Leuven : Davidsfonds, 2012. — 340 p. : ill. —
ISBN 978–90–5826–857–0

EHC: 760988

Waar wonen de dieren?— Aartselaar : Deltas, 1996. — Ill. —
(Kijk je mee? ; 1996: 1). — ISBN 90–243–8956–9

EHC: 760662

Kwaaak!/ Martin Waddell ; [ill.] Helen Oxenbury ; [vert.] Ernst
van Altena. — Haarlem : Gottmer, 2005. — Ill. — (Een
Gottmer-prentenboek ; 2005: 1). — ISBN 90–257–4019–7

EHC: 760797

Wat doe je met je. . . ?/ [vert.] Annemarie Dragt ; [ill.] Fabienne
Boisnard. — S.l. : Kluitman, 1994. — Ill. — (Huisje, boompje,
beestje ; 3). — Oorspronkelijke titel: Regarde comment tu es
fait ; doelpubliek: 1–2 jaar. — ISBN 90–206–8563–5

EHC: 761163

Beer heeft het druk/ Harriet Ziefert ; [ill.] Arnold Lobel ;
[vert.] Marjo Keizer. — Amsterdam : Ploegsma, 1987. — Ill. —
(Een kijk-raad-lees-boek ; 1987: 3). — Oorspronkelijke titel:
Bear's busy morning. — ISBN 90–216–0699–2

EHC: 760979

Beeldverhaal

De maagd van Antwerpen/ Serge Baeken ; [medew.] Eva
Cardon ; e.a. — Antwerpen : Houtekiet, 2007. — 45 p. : ill. —
ISBN 978–90–5240–959–7

DB: DB 376 BAEK

EHC: 708291 [C0–417 a]

Arm- en beenbreuk/ Tom Bouden ; [medew.] Luderei ; e.a. —
S.l. : Nouga, 2012. — Ill. — (De lustige kapoentjes ; 1). —
ISBN 978–90–75099–19–5

EHC: 759984:1

De lustige kapoentjes/ Tom Bouden. — S.l. : Nouga, 2012. —
Ill.

EHC: 759984

1

Bruin en Daan's wonderlijke avonturen. — Veendam :
Handy. — Ill.

EHC: 760241

1

Lunatoys/ Cromheecke & Letzer ; Fritzgerald. — S.l : Strip
2000, 2010. — 45 p. : ill. — (Tom Carbon ; 6). —
ISBN 978–90–70060–14–5

EHC: 741220:6

De ruimtemieren/ Jośe Garcia ; [ill.] Beaumont. — Bussum :
Junior Press, 1980. — Ill. — (De strijd der planeten ; 4). —
ISBN 90–305–0581–8

EHC: 760125:4

Het atoom-avontuur/ J.H. Koeleman. — Amsterdam :
Mulder. — 16 p. : ill. — (De avonturen van Pinkie Pienter :
albums tricolores ; 12)

EHC: 760352:12

Het eiland der smokkelaars/ J.H. Koeleman. — Amsterdam :
Mulder. — 16 p. : ill. — (De avonturen van Pinkie Pienter :
albums tricolores ; 9)

EHC: 760352:9

Het geheime luik/ J.H. Koeleman. — Amsterdam : Mulder. —
16 p. : ill. — (De avonturen van Pinkie Pienter : albums
tricolores ; 13)

EHC: 760352:13

Vreemde bezoekers uit het heelal/ J.H. Koeleman. —
Amsterdam : Mulder. — 16 p. : ill. — (De avonturen van Pinkie
Pienter : albums tricolores ; 17)

EHC: 760352:17

De weddenschap/ Wirel ; Studio W. Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard. — Ill. — (Bessy ; 23)

EHC: C 257847:23



Valentinus, 't heilig paterke : vriend van de Virga Jesse/ Geert
de Sutter ; [ill.] Swerts & Vanas. — Hasselt : Minderbroeders
van Hasselt/Rot 't Dorp. — Ill.

EHC: 760924

Met vierkleurig exlibris

Het avontuur in China. De Vliegende Hollander/ Marten
Toonder. — Leeuwarden : Friesche Vlag, 1959. — 30 p. : ill. —
(Kappie ; 4). — Titel varieert: Kappie en het avontuur in China ;
titel varieert: Kappie en de Vliegende Hollander

EHC: 760344:4

De toverbezem. — Veendam : Handy. — Ill. — (Bruin en
Daan's wonderlijke avonturen ; 1)

EHC: 760241:1

De kwade hand/ Willy Vandersteen. — Gent : Adhemar,
2011. — Ill. — (Robert en Bertrand ; 10). — Herdruk van
uitgave 1975: Antwerpen ; Met genummerde prent

EHC: 760621:10

De levende brug/ Willy Vandersteen. — Gent : Adhemar,
2011. — Ill. — (Robert en Bertrand ; 4). — Herdruk van
uitgave 1974: Antwerpen ; Met genummerde prent

EHC: 760621:4

Mysterie op Rozendael/ Willy Vandersteen. — Gent : Adhemar,
2011. — Ill. — (Robert en Bertrand ; 1). — Herdruk van
uitgave 1973: Antwerpen ; Met genummerde prent

EHC: 760621:1

De nabjar van Poenjab/ Willy Vandersteen. — Gent :
Adhemar, 2011. — Ill. — (Robert en Bertrand ; 3). — Herdruk
van uitgave 1974: Antwerpen ; Met genummerde prent

EHC: 760621:3

Het opgejaagde weeskind/ Willy Vandersteen. — Gent :
Adhemar, 2011. — Ill. — (Robert en Bertrand ; 2). — Herdruk
van uitgave 1973: Antwerpen ; Met genummerde prent

EHC: 760621:2

De rode herberg/ Willy Vandersteen. — Gent : Adhemar,
2011. — Ill. — (Robert en Bertrand ; 5). — Herdruk van
uitgave 1974: Antwerpen ; Met genummerde prent

EHC: 760621:5

De toverlantaarn/ Willy Vandersteen. — Gent : Adhemar,
2011. — Ill. — (Robert en Bertrand ; 7). — Herdruk van
uitgave 1974: Antwerpen ; Met genummerde prent

EHC: 760621:7

De weerwolf/ Willy Vandersteen. — Gent : Adhemar, 2011. —
Ill. — (Robert en Bertrand ; 8). — Herdruk van uitgave 1975:
Antwerpen ; Met genummerde prent

EHC: 760621:8

Het zilveren raadsel/ Willy Vandersteen. — Gent : Adhemar,
2011. — Ill. — (Robert en Bertrand ; 9). — Herdruk van
uitgave 1975: Antwerpen ; Met genummerde prent

EHC: 760621:9

Het zwarte land/ Willy Vandersteen. — Gent : Adhemar,
2011. — Ill. — (Robert en Bertrand ; 6). — Herdruk van
uitgave 1974: Antwerpen ; Met genummerde prent

EHC: 760621:6

Tekstuitgave

15 verhalen over bos en bomen. — 's-Graveland : Vereniging tot
Behoud van Natuurmonumenten in Nederland/Uniepers. — 127
p. — ISBN 90–6825–027–2

EHC: 760664

Rijmpjes en versjes uit de vrolijke doos/ Bertus Aafjes ;
[ill.] Francien van Westering. — Amsterdam : Meulenhoff,
1980. — 79 p. : ill. — ISBN 90–290–0899–7

EHC: 760164

De zwerftocht van Jan, Jaap, Joost/ H.H. Aard. — S.l. : s.n. —
41 p. : ill.

EHC: 760408

Elly's eerste vliegtocht over de Alpen naar Rome, de stad aan
den Tiber/ Hans P. v.d. Aardweg. — Amsterdam : Goede
Lectuur. — 65 p. — (Serie C ; [ 1])

EHC: 760064

Achterwerk in de boekenkast : brieven van en gedichten voor
kinderen/ [compil.] Nelleke van der Drift ;
[compil.] Robert-Henk Zuidinga. — Amsterdam : Sijthoff,
1985. — 170 p. — ISBN 90–218–3502–9

EHC: 760129

De koning der goudvelden/ Gustave Aimard ; [bew.] Frans
Wouters. — S.l. : s.n. — 64 p.

EHC: 760402

Kruis en kroon/ D. Alcock ; [vert.] A.J. Hoogenbirk. — 4
ed. — Rotterdam : Bred́ee. — 117 p. : ill. — Doelpubliek:
Leeftijd : 8–12 jaar

EHC: 760298

Alice in Wonderland/ [ill.] Sabates. — S.l. : s.n. — Ill. — (Serie
Animados ; [ 1])

EHC: 761121

Alice in Wonderland. — Amsterdam : Mulder, 1987. — Ill. —
(Diamant serie ; 3). — Pop-up boekje

EHC: 761147

De jonge pelgrim : een verhaal door A.L.O.E.— 3 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 199 p. : ill.

EHC: 760366

Bajo elárbol del tiempo/ Rub́enÁlvarez Acevedo. — San Luis
Potośı, S.L.P. : Instituto de Cultura, 1997. — 60 p.

UA–CST: MAG–MEX–B 11455



An alab́el chudh́el = Bello amanecer/ [vert.] Godelia Cruz
Aguilar. — San Luis Potosı́, S.L.P. : Comisíon Nacional para el
Desarrollo de los Pueblos Indı́genas, 2005. — 47 p.

UA–CST: MAG–MEX–B 11453

Domme Hans/ Andersen ; [ill.] Karin Brus. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1995. — Ill. — (Een prentenboekje van
Lemniscaat ; 1995: 1). — Titel varieert: Domme Hans (en nog
veel meer). — ISBN 90–6069–984-X

EHC: 760692

De nachtegaal/ Andersen ; [ill.] Monique Beyer. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1994. — Ill. — (Een prentenboekje
van Lemniscaat ; 1994: 1). — Titel varieert: De nachtegaal (en
nog veel meer). — ISBN 90–6069–925–4

EHC: 760685

KdG–DLO: ANDE

De varkenshoeder/ Andersen ; [ill.] Irene Goede. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1993. — Ill. — (Een prentenboekje
van Lemniscaat ; 1993: 1). — Titel varieert: De varkenshoeder
(en nog veel meer). — ISBN 90–6069–882–7

EHC: 760682

In de vacantiekolonie/ Theod. Andŕe [jr] ; [ill.] Frans van
Noorden. — Nijkerk : Callenbach. — 62 p. : ill.

EHC: 760216

In Vaders voetstappen/ Theod. Andŕe [jr] ; [ill.] Jan
Wiegman. — Nijkerk : Callenbach. — 78 p. : ill.

EHC: 760519

Mens en dier : een bundel verhalen en gedichten/ Hans
Andreus ; Godfried Bomans ; Simon Carmiggelt ; [ill.] Mart
Kempers ; e.a. — Amsterdam : De Driehoek, 1964. — 64 p. :
ill.

EHC: 760726

Binnen en buitenshuis/ Suze Andriessen. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — Ill.

EHC: 760364

Toen Vader op zee was/ ANS ; [ill.] O. Geerling. — 2 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 31 p. : ill.

EHC: 760522

De reuzenreis/ Jo Jochems ; [ill.] Sanny Winters. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2011. — Ill. —
Dep. D/2011/0306/293

EHC: 761173

Met Dikke Gijs het luchtruim in/ Marcel J.A. Artz ; [ill.] Piet
Stempels ; e.a. — Den Haag : Van Goor. — 408 p. : ill. —
(Dikke Gijs ; [ 2])

EHC: 760011

Asielzoekers : gedichten & verhalen van mensen op de vlucht :
dichters zonder grenzen/ [medew.] David Van Reybrouck ;
[vert.] Jef Lingier. — S.l. : Lingier. — 80 p. ; 1 losse bijl. —
Engelse en Nederlandse teksten. — ISBN 978–1–61627–522–8

EHC: 760765

Les Commentaires des psaumes : Ps 26–31= Ennarationes in
psalmos : Ps 26–31/ Aurelius Augustinus ; [edit.] M. Dulaey ;
[edit.] I. Bochet ; [edit.] A.-I. Bouton-Touboulic ; [edit.] e.a. —
Paris : Institut d'́etudes Augustiniennes, 2011. — 451 p. —
(Bibliothèque augustinienne: les œuvres de saint Augustin ; 58
A). — Latijnse en Franse tekst. — ISBN 978–2–85121–253–5

UA–CST: FILO 19.4 P–AUGU 36:58A

TPC: LZ 255/V/3/58A

Avonturen in Dwergenland/ [ill.] Molly B. Thompson. —
Rotterdam : Luctor. — 30 p. : ill.

EHC: 760401

Baarnse kinderen over het Jaar van het kind/ Werkgroep ‘Jaar
van het Kind’ [Baarn]. — Baarn : Werkgroep ‘Jaar van het
Kind’, 1979. — 96 p. : ill.

EHC: 760507

Het fietsje bij de kerk/ M. Th. Baas-van den Berg ; [ill.] M.
Bosch van Drakestein. — 2 ed. — Delft : Meinema. — 15 p. :
ill.

EHC: 760373

Babar en zijn vrienden op de kermis/ [edit.] Laurent de
Brunhoff ; [vert.] Suzanne Braam. — Alphen aan den Rijn :
Atrium, 1990. — 44 p. : ill. — (Babar ; 1990: 2). —
Oorspronkelijke titel: Babar et ses amisà la f̂ete. —
ISBN 90–6113–442–0

EHC: 760814

Kowang vliegt naar de maan/ Bac. — S.l. : s.n. — Ill. —
(Kowang-serie ; 6)

EHC: 760458

Een doodeenvoudig man/ André Baillon ; [vert.] Frans
Denissen ; [medew.] Jeroen Brouwers. — Amsterdam : Nijgh &
Van Ditmar/Dedalus, 1994. — 173 p. — Oorspronkelijke titel:
Un homme si simple. — ISBN 90–388–0271–4

EHC: 760097

De pingüıns van Pingüınstad/ Gaby Baldner ; [ill.] Gerhard
Oberl̈ander. — S.l. : Heinemann, 1962. — Ill.

EHC: 760798

Het wapen der Pecci's : historisch verhaal/ Johanna Baltz ;
Jacques P. van Term. — Rotterdam : Van Belle. — 38 p.

EHC: 760434

Tante Helenes vergnügte Schulm̈adchen-Geschichten und
Gedichte/ Helene Battista ; [ill.] J. Graffmann ; [edit.] Ernst
Döring. — Berlin : Deutsches Druck- und Verlagshaus. — 95 p.
: ill.

EHC: 760442

Treiterbijter / Kurt Baumann ; Miep Diekmann ; [ill.] Stasys
Eidrigevicus. — Den Haag : Vier Windstreken, 1993. — 25 p. :
ill. — Oorspronkelijke titel: Der Sterngrauch Nimmersatt. —
ISBN 3–314–40011-X

EHC: 760828

KdG–DLO: T



Broeder Barsabas/ Niek van Bavel ; Jan Naaijkens ; [ill.] Henk
Evertzen. — Helmond : Helmond. — 95 p. : ill. — (Guirlande ;
6: 2)

EHC: 760612

Bariş ç̈oreği = De vredestaart/ Fakir Baykurt ; [vert.] Zehra
Aydin ; [ill.] Hamefi Yeter. — Rotterdam : Rotterdamse
Kunststichting. — 96 p. : ill. — (War-boek ; 2)

EHC: 760322

Agnes Denley : een blik in den Bartholomeus-nacht/
Beatix [Miss]. — Middelharnis : Flakkeesche Boekhandel. —
24 p.

EHC: 760323

Op reis/ Alice Becht-Dentz. — Amsterdam : Becht. — Ill.
EHC: 760331

All that fall / Samuel Beckett ; [regie] Everett C. Frost. — S.l. :
Evergreen Review, 1986. — 2 compact disc(s). — (The Beckett
festival of radio plays ; [ 1])

UA–CST: MAG–OW–AA 33676

De negerhut van oom Tom/ Harriet Beecher-Stowe ; [bew.] S.J.
Barentz-Scḧonberg. — 4 ed. — Amsterdam : Becht. — 217 p. :
ill.

EHC: 760305

Om de schatten van Il Tigretto/ Joh. H. Been ; [ill.] J.H. [Jr.]
Isings. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill.

EHC: 760499

Kleuterbijbel/ V. Gilbert Beers ; [ill.] Teresa Walsh ;
[vert.] Marjolijn Dokter-Alleman. — S.l. : Ark Boeken,
1996. — 419 p. : ill. — ISBN 90–338–2736–0

EHC: 760939

Gezocht en gevonden : een verhaal/ J. van Bergen. — 2 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 96 p.

EHC: 761062

Poësie versjes/ Jan Willem van Besouw. — Helmond :
Helmond, 1987

EHC: 760505

1

Abraham, de ‘vriend van God’/ Betsy. — Rotterdam :
Bred́ee. — 15 p. : ill.

EHC: 760548

De Heer is waarlijk opgestaan : de Paaschgeschiedenis en de
verschijningen des Heeren/ Betsy. — 4 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 16 p.

EHC: 760468:15

Convoluut

Samuel/ Betsy. — Rotterdam : Bredée. — 16 p. : ill.
EHC: 760549

Van drie kleine wijzen en een ster : een kerstverhaal/ Betsy. —
Rotterdam : Bred́ee. — 47 p. : ill.

EHC: 760535

De vorst uit het huis van David : tafereelen uit het leven van
onzen Heer/ Betsy. — Rotterdam : Bredée. — 168 p. : ill.

EHC: 760286

Het ware leven : een paaschverhaal/ Betsy. — Nijkerk :
Callenbach. — 24 p.

EHC: 760468:13

Convoluut

Documenta e variis veteris testamenti historiis, ex evangelio
item petita, modulis rythmicis quo jucundius cantu, si lubet,
animis influant/ Carolus van Beughem. — Mechliniae : typis
Petri Josephi Hanicq, 1797. — 292 p. ; 8° (Oblong) ; A–S8

T2. — Bibliografische referentie STCV 7018256. —
Vingerafdruk: 179708 - # b1 A2 du : # b2 T d$

EHC: 743307 [C2–557 ab]

EHC: 760888

EHC: C 112584 [S0–326 h]

Een licht op mijn pad : een kerstvertelling uit Oost-Friesland/
Johannes Biernatzky. — 3 ed. — Rotterdam : Bredée. — 16 p.

EHC: 760468:9

Convoluut

Blinde Gerhard : een vertelling/ Johs. van der Bil. —
Middelburg : Le Cointre, 1900. — 24 p.

EHC: 760319

Brrr, wat is het donker!/ Betty Birney ; [ill.] Darrell Baker ;
[vert.] Sabine Van Humbeeck. — Aartselaar : Deltas, 1998. —
Ill. — (Winnie de Poeh : eerste verhalenboek ; 1998: 1). —
ISBN 90–243–7122–8

EHC: 760759

Humoristische hoogtepunten : de beste verhalen/ Jan Blaaser ;
Godfried Bomans ; S. Carmiggelt ; e.a. — S.l. : Bruna, 1984. —
444 p.

EHC: 760680

Beertje/ Henriette Blaauw ; [ill.] Miep de Feijter. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 16 p. : ill. — (Onze gezellige boekjes :
leesboekjes voor pasbeginnende lezers ; 3). — Doelpubliek:
Tweede leerjaar

EHC: 760333

O, die wind/ Henriette Blaauw ; [ill.] Miep de Feijter. — 3
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 16 p. : ill. — Doelpubliek:
Tweede leerjaar

EHC: 760335

Blad en bloem : bloemlezing voor R.K. scholen/
[compil.] Willem Wiltschut. — 5 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1948-1951. — Ill.

EHC: 760721

1–10



Door eigen kracht/ S. Blandy. — Zutphen : Schillemans & Van
Belkum. — 183 p. : ill.

EHC: 760187

Door de bomen het bos : het platteland, metafoor en gedicht/
Lut de Block. — S.l. : Plumage, 2012. — 63 p. : ill. —
ISBN 978–90–818633–0–8

EHC: 760899

Een bloemkrans: leesboek voor school en huisgezin/ [edit.] J.P.
de Keyser. — 6 ed. — Zwolle : Tjeenk Willink, 1884. — 294 p.

EHC: 761068

Fanfare/ Jan Blokker ; [fotograaf] Jutka Mol-Rona. —
Amsterdam : Moussault, 1958. — Ill.

EHC: 760649

Van alles wat/ Wilha Blokker ; [ill.] Miep de Feijter. —
Alkmaar : Kluitman. — 48 p. : ill. — (Serie Om stil te
luisteren ; 6)

EHC: 760969

Bly-eyndig treur-spel van het alderheyligste en onwaerdeerbaer
bloed van onzen zaligmaeker Jesus Christus. — S.l. : s.n.,
[17–]. — 48 p. (de rest ontbreekt) ; 8°. — Vingerafdruk: 000008
- # b1 B $h : # b2 C $

EHC: 761021

Onvolledig , fol. A1 (titelblad) en einde ontbreken

Vliegtuig vermist!/ Enid Blyton ; [vert.] G. Betlem ;
[ill.] Herson. — Hoorn : Westfriesland, 1969. — 127 p. : ill. —
(Witte raven jeugdpockets ; JM 251). — Oorspronkelijke titel:
The secret mountain

EHC: 760074

Vermoord het verleden : thriller/ Jonas Boets. — Antwerpen :
Manteau, 2012. — 253 p. — (Edge ; 2012: 1). —
ISBN 978–90–223–2735–7

EHC: 761162

De bende van Jan de Lichte. De zoon van Jan de Lichte/ Louis
Paul Boon ; [ill.] W.L. Bouthoorn ; [edit.] Kris Humbeeck ;
[edit.] Britt Kennis ; [edit.] Ernst Bruinsma ; e.a. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2012. — 426 p. : ill. — ISBN 978–9903234927

EHC: 760645

Sommer in Ter-Muren : Roman/ Louis Paul Boon ; [vert.] Hans
Herrfurth. — Berlin : Volk und Welt, 1986. — 598 p. —
Oorspronkelijke titel: Zomer te Ter-Muren. —
ISBN 3–353–00291-X

EHC: 760119

Wampe bij de boomkabouters/ T.J. de Boorder. — Zutfen :
Raspe, 1946. — 36 p. : ill.

EHC: 760065

Van strandrover tot redder/ H.Th. de Booy ; [ill.] W.
Gerritsma. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 80 p. :
ill. — (Van Goor's zilverserie ; 6)

EHC: 760983

Boris Goedoenov : opera in vier delen (zeven taferelen) :
libretto / [libr.] Modest Moessorgski ; [vert.] Raya
Lichansky. — Amsterdam : De Nederlandse Operastichting,
1986. — 80 p. : ill. — ISBN 90–5082–006–9

EHC: 760063

Is dat nou zo leuk : gast?/ Wina Born ; Simon Carmiggelt ;
Mary Schuurman ; e.a. — S.l. : Bedrijfschap Horeca. — 92 p. :
ill.

EHC: 760725

Eén april kikker in je bil/ Burny Bos ; [ill.] Jan Jutte. —
Amsterdam : Leopold, 1977. — 76 p. : ill. —
ISBN 90–258–4198–8

EHC: 761096

Snap je dan niet dat dat pijn doet/ Burny Bos ; [ill.] Jan
Jutte. — Amsterdam : Leopold, 1980. — 60 p. : ill. —
ISBN 90–258–4199–6

EHC: 761097

Mensenhand : gedichten/ Pieter Boskma. — Amsterdam :
Prometheus, 2012. — 128 p. — ISBN 978–90–446–2057–3

EHC: 761159

Mijnheer Sterrenplukker bedoelt het zo goed/ Julia Boumans ;
[ill.] Corstiaan de Vries. — Amersfoort : Roelofs Van Goor. —
80 p. : ill.

EHC: 760353

Brandend zand : erotische zonverhalen voor vrouwen/
[compil.] Monique Punter. — 2 ed. — Amsterdam : Ooievaar,
1999. — 171 p. — ISBN 90–5713–357–1

EHC: 760574

De drie stuivers opera/ Bertolt Brecht ; [vert.] Eddy
Habbema. — Den Haag : Haagse Comedie, 1981. — 94 p. —
(Toneelteksten ; 6)

EHC: 760083

Kat en Kaantje gaan kamperen/ Letty van Bree ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Den Haag : Van Goor. — 62 p. : ill.

EHC: 760453

Hein, de kleine meubelmaker/ Johanna Breevoort. — 2 ed. —
Rotterdam : Bred́ee. — 56 p. : ill.

EHC: 760320

Kerstfeest tehuis/ Johanna Breevoort. — Rotterdam : Unitas. —
24 p. : ill. — (Bibliotheek voor zondagschool en evangelisatie ;
[ 1])

EHC: 760249

Nog bijtijds gered/ Johanna Breevoort. — Rotterdam :
Bred́ee. — 87 p. : ill.

EHC: 761003

Het verwaarloosde meisje : een Rotterdamsche vertelling/
Johanna Breevoort. — 3 ed. — Rotterdam : Bredée. — 63 p. :
ill.

EHC: 760526



Oraison fuńebre et testament de Jean-Giles Bricotteau de
Soissons/ Thomas Bŕejon. — Troyes : chez Jean Garnier,
1759. — 36 p. ; 12° ; A8 B–C4 D2. — Datum van uitgave
afgeleid van fol. D2 recto

EHC: 761093

Het ontzet : een vertelling uit 't zuiden van Frankrijk/ J.
Bressen ; [medew.] A.J. Hoogenbirk. — 2 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 40 p. : ill.

EHC: 760237

Mieke en Meta in de musical/ Yvonne Brill ; [ill.] Herry
Behrens. — Alkmaar : Kluitman. — 125 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 121]). — Meisjes tot 12 jaar

EHC: 760804

Moeten of mogen/ Catharina Bronsveld ; [ill.] Annie van de
Ruit. — Nijkerk : Callenbach. — 77 p. : ill.

EHC: 760520

Sprookjesmolen : 12 bekende sprookjes opnieuw verteld/ Jaline
Brouǵe ; [ill.] Eric Pasman. — Bussum : Ring. — 140 p. : ill.

EHC: 761128

Rødt bundfald/ Jeroen Brouwers ; [vert.] Birthe Lundsgaard
Sørensen. — S.l. : Gyldenhal, 1985. — 114 p. —
Oorspronkelijke titel: Bezonken rood. — ISBN 87–00–92014–2

EHC: 760102

De verliefden/ Jeroen Brouwers ; [ill.] Rob Cox. —
Amsterdam : Veerpers, 1998. — 13 p. — Met ets van Rob Cox

EHC: 760092

Versunkenes Rot : Roman/ Jeroen Brouwers ; [vert.] Grete
Weil. — Zürich : Nagel & Kimche, 1984. — 136 p. —
Oorspronkelijke titel: Bezonken rood. — ISBN 3–312–00101–3

EHC: 760101

Versunkenes Rot : Roman/ Jeroen Brouwers ; [vert.] Grete
Weil. — München : Piper, 1988. — 136 p. — (Serie Piper ;
545). — Oorspronkelijke titel: Bezonken rood. —
ISBN 3–492–10545–9

EHC: 760100

ZonsOPgangen boven zee/ Jeroen Brouwers ; [bew.] Herman
Brand. — Tilburg : Grootste Luxe na de Kleuren Teevee,
1999. — 43 p.

EHC: 760104

Nijntje / Dick Bruna. — Amsterdam : Mercis, 1982. — Ill. —
Stoffen voelboekje

EHC: 760672

Een wagen volgeladen/ Jos A. Brusse ; [ill.] Adri Alindo. — 2
ed. — Delft : Meinema. — 31 p. : ill.

EHC: 760557

Watervrees tijdens een verdrinking/ Herman Brusselmans. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 269 p. —
ISBN 978–90–446–2064–1

EHC: 760246

Brutus en Cesar : zangspel in een bedrijf. Rol van
Telesphorus. — S.l. : [18–]-[19–]. — [9], [11 blanco] fol. ;
11 × 17 cm. — Handschrift

EHC: 760160

Le catholique guid́e dans la prìere et la ḿeditation/
Bulo [Abbé]. — 2 ed. — Malines : Hanicq, 1850. — 511 p. : ill.

EHC: 732492

EHC: 760147

Zelfde editie als 732492 maar andere frontispiece en

(sier)titelpagina

De pelgrimsreis van deze wereld naar de toekomende,
voorgesteld in den vorm van een droom/ John Bunyan ;
[ill.] Harold Copping. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach,
1959. — 158 p. : ill.

EHC: 760985

Een ochtend bij den boekhandelaar/ Carl J. Burckhardt ;
[vert.] D.M. Schr̈oeder. — Amsterdam : Veen. — 44 p. —
Oorspronkelijke titel: Ein Vormittag beim Buchhändler

EHC: 759982

Joke Gerritsma/ Jetske v.d. Burg-Hora Adema ; [ill.] Nelly
Spoor. — S.l. : Vroom & Dreesmann. — 144 p. : ill. —
Doelpubliek: Voor meisjes, leeftijd 11–16 jaar

EHC: 760711

De Takkenbossen winnen een olifant/ Marianne Busser ; Ron
Schr̈oder ; [ill.] Wilbert van der Steen. — 2 ed. — Houten : Van
Holkema & Warendorf, 2000. — 48 p. : ill. —
ISBN 90–269–9243–2

EHC: 761053

El astrólogo fingido/ Pedro Caldeŕon de la Barca ;
[edit.] Fernando Rodrı́guez-Gallego. — Pamplona : Universidad
de Navarra, 2011. — 488 p. — (Comedias completas ; 6). —
ISBN 978–84–8489–632–6

UA–CST: MAG–OW–B 35747

Liefde na de dood/ Pedro Caldeŕon de la Barca ; [vert.] Erik
Coenen. — Breda : Papieren Tijger, 2010. — 134 p. —
ISBN 978–90–6728–253–6

UA–CST: MAG–OW–B 88954

Vrienden, vriendinnen en de rest van de wereld/ Remco
Campert. — Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 94 p. —
ISBN 978–90–234–6888–2

EHC: 760242

Grote vrouwen : interviews/ Hugo Camps. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2012. — 333 p. — ISBN 978–90–234–6958–2

EHC: 761116



Acis y Galatea/ Jośe de Cãnizares ; [edit.] Maŕıa del Rosario
Leal Bonmati. — Madrid : Iberoamericana, 2011. — 251 p. —
(Clásicos hisṕanicos : nueváepoca ; 5). —
ISBN 978–84–8489–630–2

UA–CST: MAG–OW–B 88951

Greetje en Fokkie/ Carla ; [ill.] Greta Bosch van
Drakenstein. — 2 ed. — Delft : Meinema. — 52 p. : ill.

EHC: 760455

127 kleinigheden : Een stoet van dwergen. Mooi weer vandaag
. Je blijft lachen/ S. Carmiggelt. — Den Haag : Nederlandse
Boekenclub. — 376 p.

EHC: 760197

Het klinkt soms wel aardig/ S. Carmiggelt. — 2 ed. — Brugge :
Orion, 1978. — 68 p. — (Dwarsliggers: een serie
aforismenboekjes ; 1978: 1). — ISBN 90–264–3657–2

EHC: 760803

Lachen kost niks : een bloemlezing vrolijke verhalen over
mensen met en zonder geld/ S. Carmiggelt ; [ill.] Peter van
Straaten. — Amsterdam : Spaarbank/Arbeiderspers, 1987. —
208 p. : ill.

EHC: 760782

Toen. . . : een groet van de Stichting 1940–1945/ S.
Carmiggelt ; [ill.] Peter van Straaten ; [medew.] A.H. van
Namen. — Amsterdam : Stichting 1940–1945, 1980. — Ill.

EHC: 760727

Reizen naar Amerika : een verslag in kronkels van twee reizen
naar New York en een terugblik daarop/ Simon Carmiggelt. —
Utrecht : Drukkerij Elinkwijk, 1993. — 73 p.

EHC: 760764

Uitzicht op het kronkelpad/ [edit.] Ko van Geemert ; Simon
Carmiggelt. — Amsterdam : Stedelijk Beheer/Binnenstad,
1994. — 22 p.

EHC: 760868

Alice in Wonderland/ Lewis Caroll ; [bew.] Cok Grashoff ;
[ill.] Pax Steen. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p. : ill.

EHC: 760956

Alice in Wonderland/ Lewis Caroll ; [vert.] Ankie Aalbers. —
S.l. : s.n. — 94 p. — (Wonder serie ; [ 6])

EHC: 761126

Alice in Wonderland/ Lewis Caroll ; [bew.] Patricia
Sommelsdijk. — 's Hertogenbosch : Halenbeek. — 96 p.

EHC: 761127

Alice in Wonderland/ Lewis Caroll. — S.l. : s.n. — 121 p. : ill.
EHC: 761143

Alice in Wonderland (abridged)/ Lewis Caroll ; [ill.] John
Tenniel ; [bew.] C.J. Knop. — 4 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1949. — 76 p. : ill.

EHC: 760958

Alice in Wonderland opnieuw verteld voor de kleintjes/ Lewis
Caroll ; [ill.] John Tenniel ; [vert.] Lenie Reedijk. — Utrecht :
Bruna, 1977. — 72 p. : ill. — (Bruna prentenboek ; 1977:
15). — Oorspronkelijke titel: The nursery 'Alice'. —
ISBN 90–229–4095–0

EHC: 761149

Alice in Wonderland re-told for children/ Lewis Caroll ;
[ill.] John Tenniel. — New York, N.Y. : Merrimack. — 48 p. :
ill.

EHC: 760952

Doro, la niña enamorada/ Claudia Celis ; [ill.] Cecilia
Rébora. — Ḿexico, D.F. : SM, 2011. — 78 p. : ill. — (El barco
de vapor: serie azul (a partir de 7 años) ; 17). —
ISBN 978–970–688–954–6

UA–CST: MAG–MEX–A 2439

De avonturen van Don Quichote/ Miguel de Cervantes
Saavedra ; [vert.] C.U. Schueller tot Peursum ; [ill.] A.
Hahn [jr.] ; [edit.] N. van Haamstede. — Rotterdam : Nationale
Uitgeverije. — 2 v.

UA–CST: MAG–OW–AA 31127

1

EHC: 761092

2

De avonturen van Don Quichote/ Miguel de Cervantes
Saavedra ; [bew.] P. Louwerse. — 3 ed. — Velp : Van
Belkum. — 155 p. : ill.

EHC: 760712

Don Quixote de la Mancha : the visionary gentleman/ Miguel
de Cervantes Saavedra ; [vert.] Charles Jarvis ; [bew.] Lester G.
Crocker. — 8 ed. — New York, N.Y. : Washington Square
Press, 1967. — 446 p.

EHC: 760950

Christelyk onderwys, versierd met godvrugtige oeffeningen,
kleyne getyden en litanien ook op elken dag van de weék. — 2
ed. — Turnhout : Brepols, 1832. — 372 p. : front., ill. — appr.
1825

EHC: 760604

Animula : twaalf zielgedichten voor Christine D'haen/ Paul
Claes. — Gent : Druksel, 2011

EHC: 760308

De vossejacht : toneelstuk in vijf bedrijven (gebaseerd op
incidenten en personages van ‘Volpone’ van Ben Johnson)/
Hugo Claus. — Amsterdam : Amsterdams Toneel. — 118 p.

UA–CST: T&L 839.3 P–CLAU

EHC: 760057

Kwikkies's reisavonturen/ F. de Clercq Zubli ; [ill.] W.
Ockerse. — S.l. : Van Nelle. — 79 p. : ill. — Doelpubliek: Voor
kinderen van 5–8 jaar

EHC: 761022



Urania / J.M.G. Le Cĺezio ; [vert.] Maria Noordman. — Breda :
Geus, 2011. — 279 p. — Oorspronkelijke titel: Ourania. —
ISBN 978–90–445–1528–2

EHC: 761105

Vijf dozijn voor groot en klein/ J.P.J.H. Clinge Doorenbos. —
Amsterdam : Becht. — 96 p.

EHC: 760077

Het koe-paard : liedjes voor kinderen van 8 tot 12 jaar/ Crystal
Cochius ; Elsbeth Cochius. — Haarlem : Toorts, 1986. — 39 p.
: ill. — ISBN 90–6020–510–3

Artesis-BLS: BLS 372.87 G–COCH 1986 MUZIEK

EHC: 760792

XIOS–CH: 477.7 COCH 1986

KdG–DLO: 788.2 J

Zes cabaretliedjes/ James Cohen van Elburg ;
[medew.] Jean-Louis Pisuisse. — Amsterdam : Alsbach,
1916. — 15 p. — Titel varieert: Cabaret-album : 1ste bundel

EHC: 760578

Open stad/ Teju Cole ; [vert.] Paul van der Lecq. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2012. — 314 p. — Oorspronkelijke
titel: Open city. — ISBN 978–90–234–6798–4

EHC: 761112

De avonturen van Pinocchio/ C. Collodi ; [vert.] Hendrick van
Diest ; [ill.] Mariano Leone. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse
Uitgeverij, 1966. — 159 p. : ill. — (Top-boeken ; 1)

EHC: 761133

De avonturen van Pinocchio/ Carlo Collodi ; [bew.] Ton
Wassink. — Aartselaar : Zuidnederlandse Uitgeverij, 1977. —
Ill. — Titel varieert: Pinocchio maakt muziek. —
ISBN 90–243–1728–2

EHC: 761026

De goede engel van het huis/ Colomb [Mevr.] ; [bew.] Louise
Mounier. — Amsterdam : Centen. — Ill.

EHC: 760191

Onvolledig laatste blzn ontbreken, vanaf p. 187

De meesterwerken/ Hendrik Conscience. — Arnhem :
Cohen. — Titel varieert: H. Conscience's meesterwerken

EHC: 759988

[1]-[3]

Op schoolreisje/ Marion van de Coolwijk ; [ill.] Magda van
Tilburg. — Alkmaar : Kluitman. — 30 p. : ill. — (Nik en
Laura ; [ 2]). — Doelpubliek: Vanaf 6 jaar. —
ISBN 90–206–8109–5

EHC: 760805

Verzameling Franse en Nederlandstalige liederen/ Dorothea de
Croes. — S.l. : 1775. — [46] fol. ; 18 × 15 cm. — Handschrift

EHC: 761138

Decir el polvo : poemario/ Luis Alfredo Cruz Raḿırez. —
Pachuca, Hgo. : Consejo Estatal para la Cultura y las Artes de
Hidalgo, 2009. — 39 p. — (Nuevas voces : poesı́a ; 2009: 1). —
ISBN 978–607–95146–5–5

UA–CST: MAG–MEX–B 11480

Daar zit ik mee : mensen van 13 jaar en ouder schrijven aan
'Achterwerk. . . '/ [compil.] Nelleke van der Drift. —
Amsterdam : Sijthoff, 1987. — 243 p. — Titel varieert: Daar zit
ik mee : brieven aan Achterwerk. — ISBN 90–218–3742–0

EHC: 761069

De dochter van den zeeschuimer/ Constant Daems ; [ill.] Alex
Haliez. — Antwerpen : Patria. — 32 p. : ill. — (Jongens en
meisjes bibliotheek ; 15)

EHC: 761031

Dagboek/ Stichting Vrienden van Loesje. — 2 ed. — Utrecht :
Bruna, 1987. — 144 p. : ill. — ISBN 90–229–7739–0

EHC: 760831

Pee vond een wormpje/ G.J. van Dam ; [ill.] Wynie Boer. —
Amsterdam : Telg, 1946. — Ill.

EHC: 760400

Filipo en zijn toverpenseel : een verhaal/ Mischa Damjan ;
[ill.] Janosch ; [vert.] Charlotte van Zadelhoff. — Den Haag :
Vier Windstreken, 1986. — Ill. — (Een vier windstreken
prentenboek ; 1986: 3). — Oorspronkelijke titel: Filipo und sein
Wunderpinsel. — ISBN 3–85539–779–1

EHC: 760435

Rimkje's rapport/ Ari Dane ; [ill.] Frans van Noorden. —
Nijkerk : Callenbach. — 205 p. : ill.

EHC: 760701

Mijn levenslied/ Henrïette Davids. — Gouda : Mulder,
1948. — 205 p. : ill.

EHC: 760590

De mooiste liedjes van Louis Davids/ [compil.] Lies Pelger ;
[medew.] Reńee Waale. — Amsterdam : Harmonie, 1980. —
216 p. : ill. — ISBN 90–6169–061–7

EHC: 760600

De lange wandeling/ Meindert DeJong ; [vert.] H. van Doorn ;
[ill.] Emily Arnold McCully. — Hoorn : Westfriesland,
1969. — 135 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Journey from
Peppermint Street

EHC: 760582

Lezen voor het eerste leerjaar der lagere scholen/ Daan Deken ;
J.A. Pronk ; [ill.] Tjeerd Bottema. — Groningen : Noordhoff,
1942-1956. — 8 v. : ill.

EHC: 760038

5; 8

Zeegeruis/ Daan Deken ; P.C.J. Reyne ; Jan B. Ubink ;
[ill.] Joh. Bottema. — 2 ed. — Groningen : Wolters, 1948. —
120 p. : ill. — (Bloeimaand : een Nederlands leesboek voor de
volksschool ; 6)



EHC: 760043:6

Overboord : gedichten/ Jozef Deleu. — Leuven : Van
Halewyck, 2012. — 79 p. — ISBN 978–94–6131–084–2

EHC: 761115

Le desespoir amoureux : avec les nouvelles visions de Don
Quichotte : histoire espagnole. — S.l. : Nabu Public Domain
Reprints, 2012. — 399 p. — Herdruk van uitgave 1715:
Amsterdam. — ISBN 978–1–147–34182–9

UA–CST: MAG–OW–B 88981

Dichter bij de dichter : oefenstof voor het mondeling
ULO-examen Nederlandse taal poëzie/ [compil.] J.C.L. Huis in
't Veld ; [ill.] C.A.B. Bantzinger. — 2 ed. — Groningen :
Wolters, 1968. — 112 p. : ill.

EHC: 760852

Mozäıek : bloemlezing voor het lager onderwijs/ Miep
Diekmann ; Piet Heus ; [ill.] R.N. B̈ar ; e.a. — Den Haag : Van
Goor. — 11 v. : ill.

EHC: 760790

1–11

Van een appeltje dat niet geplukt werd/ Joke Dijkshoorn ;
[ill.] C.S.T.M. Leeflang-Oudenaarden. — 2 ed. — Delft :
Meinema. — 36 p. : ill.

EHC: 760358

De Indïe boeken : Indische duinen. Op oorlogspad in Japan.
Familieziek. Indië / Adriaan van Dis. — Amsterdam :
Augustus, 2012. — 601 p. : ill. — ISBN 978–90–457–0571–2

EHC: 760750

Vertellingen voor het volk/ F. Domela Nieuwenhuis ; [ill.] Jan
Vlasveld. — Utrecht : Anarchisties Kollektief Utrecht. — 151
p. : ill.

EHC: 761094

Flippie Flink / Clinge Doorenbos ; Raemaekers [Jr.]. — Den
Haag : Van Goor, 1935. — Ill.

EHC: 760717

Kleine rijm-verzameling uit den huiselijken kring : 24 versjes/
Clinge Doorenbos. — Amsterdam : Druk. De Bussy. — 24 p.

EHC: 760072

Moet u iets ten beste geven? Raadpleeg dan dit boekje even! 41
voordrachten op rijm, in ernst en luim/ Clinge Doorenbos. —
Winschoten : Festa. — 52 p.

EHC: 760075

Zingend door het leven/ Clinge Doorenbos. — Amsterdam :
Strengholt. — 200 p.

Artesis-KC: MM–BG–CLINGE-zingend-1

EHC: 760078

Flappie's wonderbaarlijke avonturen/ Boud van Doorn ;
[ill.] Linda Lee. — Amsterdam : Standaard Benelux, 1985. —
42 p. : ill. — (Flappie ; 1985: 1). — Doelpubliek: van 3 tot en
met 10 jaar. — ISBN 90–359–0073–1

EHC: 760006

Zielestrijd / Käthe Dorn ; [vert.] JB. — Rotterdam : Bredée. —
Ill. — Doelpubliek: boven 12 jaar

EHC: 760336

Wat niemand weet/ Tonke Dragt ; [ill.] Annemarie van
Haeringen. — Amsterdam : Stichting Collectieve Propaganda
van het Nederlandse Boek, 2007. — Ill. —
ISBN 978–90–5965–059–6

EHC: 760756

SL: PREX–DRAG

Drie Oostersche sprookjes/ [edit.] M. Beijen v.d. Borgh ;
[ill.] Anny Leusink. — Blaricum : De Waelburgh. — 49 p. : ill.

EHC: 760465

De drie zoons en andere verhalen. — S.l. : s.n. — 64 p. : ill.
EHC: 760314

Achter de groene schooldeur/ W. van Drimmelen ; [ill.] Henk
Poeder. — Nijkerk : Callenbach. — 32 p. : ill.

EHC: 760207

Spookplaneet Mars/ Peter Dubina ; [vert.] A.J. Richel. —
Blaricum : Bigot & Van Rossum, 1972. — 137 p. —
Oorspronkelijke titel: Mars, Planet der Geister. —
ISBN 90–6134–071–3

EHC: 760044

Alsof ik er haast ben : verzamelde gedichten, 1987–2012/
Charles Ducal. — Amsterdam : Atlas, 2012. — 413 p. —
ISBN 978–90–450–2079–2

EHC: 761113

Paulus en de drie rovers/ Jean Dulieu. — Amsterdam :
Ploegsma, 1963. — 63 p. : ill. — (Paulus ; 1963: 2)

EHC: 761150

Paulus en Salomo/ Jean Dulieu. — 2 ed. — Amsterdam :
Ploegsma, 1963. — 63 p. : ill. — (Paulus ; 1963: 3)

EHC: 761152

Dat wij zijn als kaarsjes/ Joh. C. den Dulk. — S.l. : ABCD,
1944. — 32 p. : ill.

EHC: 760399

Het droomcadeau/ Olivier Dupin ; [ill.] Pascal Lemäıtre ;
[vert.] Reina Ollivier. — Averbode : Averbode, 2012. — 32 p. :
ill. — (Leeskriebel ; 11: 8)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 2:2011–2012,8

XIOS–CH: Fict B DUPI 2012

KdG–DLO: DUPI j

De grote wedstrijd/ Mitje Duyns ; [ill.] J. Cousy. —
Antwerpen : De Palm. — 31 p. : ill. — (Jeugdreeks ‘De Palm’ ;
[ 1])

EHC: 760388



Bedreigd, maar veilig : een verhaal uit den tijd der
Hervorming/ Eduard. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Berends. —
16 p.

EHC: 760468:2

Convoluut

Eenige bemerkingen die ten tyden van een jaerlykse
vernieuwinge, behooren in agtgenomen te worden. — S.l. :
s.n. — 23 p.

EHC: 760459

Grietje's vader : een verhaal/ Elisabeth. — 2 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 32 p. : ill.

EHC: 761063

Eene kerstfeestviering in 1899/ Elisabeth. — Nijkerk :
Callenbach. — 24 p.

EHC: 760468:7

Convoluut

Schaduwspel/ Ellen G. — Antwerpen : Manteau, 2012. — 460
p. — (Manteau thriller ; 2012: 8). —
ISBN 978–90–223–2710–4

EHC: 761161

De hond van den kapitein en andere verhalen/ Louis Enault ;
e.a. — Zutphen : Schillemans & Van Belkum. — 243 p. : ill.

EHC: 760194

Pérégrinations/ [ill.] Eugénie Nottebohm ; Don Fabulist ; Peter
Holvoet-Hanssen. — S.l. : Nottebohm, 2011. — Ill. — Titel
varieert: Nottebohm revisited ; tentoonstelling:
Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience [Antwerpen].
2011/12/09 - 2012/02/26 ; In luxe-etui met zwart lint

EHC: 760134

Euridice : opera van Jacopo Peri (1561–1633)/ [comp.] Jacopo
Peri. — S.l. : s.n., 1981. — 46 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Titel
varieert: Euridice : Holland Festival, 1981 ; Italiaanse en
Nederlandse tekst

EHC: 760640

Ezopische fabelen/ Fedrus ; [vert.] D. van Hoogstraten ;
[ill.] Arnold Boonen ; [ill.] Pieter van Gunst. — Amsterdam : by
François Halma, 1704. — [40], 198, [12] p. : front., portr., ill. ;
4°. — Jaartal '1703' op de titelpagina met stempel gecorrigeerd
tot '1704' ; bibliografische referentie STCN 242979807

EHC: C 31645:1ste ex. [S1–489 a]

EHC: 758586

EHC: C 31645:2de ex. [S1–489 a]

EHC: 760736

Haring en wittebrood/ R. Feenstra. — Zutphen : Thieme. — 64
p. : ill. — (Echo der eeuwen ; 6)

EHC: 760845

Hoe jonker Jan zijn sporen verdiende/ R. Feenstra. — Zutphen :
Thieme. — 64 p. : ill. — (Echo der eeuwen ; 3)

EHC: 760841

Jan Steen/ R. Feenstra. — Zutphen : Thieme. — 64 p. : ill. —
(Echo der eeuwen ; 7)

EHC: 760846

Jasper zet door/ R. Feenstra. — Zutphen : Thieme. — 64 p. :
ill. — (Echo der eeuwen ; 10)

EHC: 760849

De scheepsjongen van de Eenhoorn/ R. Feenstra. — Zutphen :
Thieme. — 63 p. : ill. — (Echo der eeuwen ; 5)

EHC: 760844

Het weeskind/ R. Feenstra. — Zutphen : Thieme. — 64 p. :
ill. — (Echo der eeuwen ; 9)

EHC: 760847

De zoon van de beul/ R. Feenstra. — Zutphen : Thieme. — 64
p. : ill. — (Echo der eeuwen ; 8)

EHC: 760850

De zwarte ruiter/ R. Feenstra. — Zutphen : Thieme. — 63 p. :
ill. — (Echo der eeuwen ; 4)

EHC: 760842

Adagio/ Felix Timmermans ; [vert.] Ingrid Wolters ;
[medew.] August Keersmaekers ;
Felix-Timmermans-Gesellschaft [Kleve]. — 3 ed. —
Heiligenstadt : Cordier, 2011. — 76 p. : ill. — Duitse en
Nederlandse tekst. — ISBN 978–3–939848–12–7

EHC: 760046

Vervulde wenschen/ Louise Femmina ; [ill.] G. Westermann. —
Rotterdam : Bred́ee. — 110 p. : ill.

EHC: 760294

Was dat niet aardig?/ Louise Femmina ; [ill.] Frans v.
Noorden. — 2 ed. — Rotterdam : Bredée. — 30 p. : ill.

EHC: 760339

De lotgevallen van Telemachus, zoon van Ulysses/ Féńelon. —
Uyt het Fransch vertaeld. — Gent : Snoeck-Ducaju en zoon,
[18–]. — [2], 202 p. (het einde ontbreekt) : front. ; 12°

EHC: 760508

Onvolledig , het einde ontbreekt

Santalkinderen : een verhaal over het dagelijks leven in het
noordwesten van Bangladesh/ ALbert Ferwerda ; [ill.] Kees
van Lent. — S.l. : Vereeniging tot Verspreiding der Heilige
Schrift, 1987. — 64 p. : ill. — (Ark boeken ; 1987: 1). —
ISBN 90–338–2378–0

EHC: 760714

Ik Jan Klaassen : de verbiddelijkste teksten uit zijn
theaterprogramma's/ Herman Finkers. — Bussum : Novella,
1993. — 122 p. : ill. — ISBN 90–6806–122–4

EHC: 760087

Fables choisies, mises en vers/ J. de la Fontaine. — Liege :
chez J.J. Tutot, 1780. — 2 v. ; 12° ; 1 # 240 p. ; 2 # 224 p.

EHC: 760475

1–2



2 v. in 1 bd

Choix de fables̀a l'usage du Pensionnat de Melle/ Jean de La
Fontaine. — Alost : Spitaels et Van Ryckegem, 1825. — 188 p.

EHC: 760606

Op de rechte plaats/ Francina ; [ill.] Johanna van de Ruit. —
Nijkerk : Callenbach. — 54 p. : ill.

EHC: 760224

Otto Doorenbos/ Francina ; [ill.] C. Oudenaarden. —
Rotterdam : Bred́ee. — 60 p. : ill.

EHC: 760341

Harimau, het tijgerjong/ S. Franke ; [ill.] P. Kuhn. —
Amsterdam : Van Ditmar/Wereldbibliotheek. — 42 p. : ill. —
(Avontuur en techniek reeks ; 13)

EHC: 760230

Melyador : roman en vers de la fin du 14e siècle/ Jean
Froissart ; [edit.] Nathalie Bragantini-Maillard. — Genève :
Droz, 2012. — 2 v. — (Textes littéraires français ; 616). —
ISBN 978–2–600–01439–7

UA–CST: MAG–OW–AA 33674

1–2

De preken van mijn moeder/ Tilly Gaaikema-Paul ;
[medew.] Seth Gaaikema. — Baarn : De Prom, 1984. — 2 v.

TPC: LZ 212/197

EHC: 760106

1–2

Hoogachtend, Seth/ Seth Gaaikema. — Baarn : Prom, 1985. —
176 p. — ISBN 90–6801–047–6

EHC: 760107

Canto a la juventud/ Fernando Alberto Garcı́a Cuevas. —
México, D.F. : Porŕua, 2006. — 114 p. —
ISBN 970–701–758–9

UA–CST: MAG–MEX–B 11459

Fuerza obrera/ Fernando Alberto Garcı́a Cuevas. — 3 ed. —
México, D.F. : Porŕua, 2006. — 105 p. —
ISBN 970–701–748–1

UA–CST: MAG–MEX–B 11458

Rood alarm/ Sarah Garland ; [ill.] Tony Ross ; [vert.] Rindert
Kromhout. — Amsterdam : Leopold, 1996. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Seeing red. — ISBN 90–258–3550–3

EHC: 760815

Het gedicht van Nederland/ [twijfel. aut.] Loesje ; Stichting
Vrienden van Loesje. — Utrecht : Bruna, 1992. — 304 p. :
ill. — ISBN 90–229–8089–8

EHC: 760832

Fabelen en vertelsels, in nederduitsche vaerzen gevolgd/ C.F.
Gellert. — Amsteldam : by Pieter Meijer, 1775. — [10], 322,
[6] p. : ill., portr. ; 12° ;π2 ∗2 χ1 A–N12 O8. — Bibliografische
referentie STCN 242633706

EHC: 760887

Gelukkig weer thuis. — S.l. : s.n. — 46 p.
EHC: 760414

Mon th́eatre. Plantation des d́ecors. Renseignements et une
pièce : Les aventures de Seringinos/ J. van Genechten. — S.l. :
1918. — [22], [50 blanco] fol. : ill. ; 20 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 760942

Niet beschaamd/ Geo. — Rotterdam : Bredée. — 32 p. : ill.
EHC: 760552

Een held, die Oranje liefhad : schetsen uit het leven van den
luitenant-admiraal Jan Evertsen/ E. Gerdes. — 2 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 24 p. : ill.

EHC: 761037

Maar één minuutje : een verhaal/ E. Gerdes. — 6 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 16 p.

EHC: 761047

Ruth, eene geschiedenis voor kinderen/ E. Gerdes. — Leyden :
Sythoff. — 32 p. : ill. — Titel varieert: De geschiedenis van
Ruth

EHC: 760248

Een schat uit zee : een verhaal voor jongelieden/ E. Gerdes. —
5 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 154 p. : ill.

EHC: 760343

Le contraire de la chose/ Alain Germoz. — Antwerpen :
Archipel, 2008. — 89 p. — (Archipeĺedition ; 3). —
ISBN 978–90–807631–2–8

EHC: 760931

Le fou rire de la Joconde : variations sur un thème trop
(mé)connu/ Alain Germoz. — Bruxelles : Carnets du Dessert
de Lune, 2010. — 68 p. — ISBN 978–2–930235–99–8

EHC: 760938

L'ombre et le masque, suivi de : Apologie de Caı̈n / Alain
Germoz. — Antwerpen : Archipel, 2002. — 96 p. — (Archipel
édition ; 1). — ISBN 90–807631–1-X

UA–CST: MAG–OW–B 46672

EHC: 760933

La sandale d'emṕedocle/ Alain Germoz ; [medew.] Werner
Lambersy. — Auxerre : Rhubarbe, 2007. — 71 p. —
ISBN 2–916597–02–6

EHC: 760941

Op de hoogte : roman/ Christophe Van Gerrewey. —
Antwerpen : Bezige Bij, 2012. — 188 p. —
ISBN 978–90–8542–350–8

EHC: 761107

La fleur : vingt-sept pòemes/ Guido Gezelle ; [vert.] Paul
Claes. — Antwerpen : Via Libra, 2011. — 87 p. — Franse en
Nederlandse tekst. — ISBN 978–90–77611–17–3

UA–CST: MAG–OW–B 87248

EHC: 760266



Egmond : treurspel in vijf bedrijven/ Wolfgang von Goethe ;
[vert.] D.Th. Jaarsma. — Amsterdam : Maatschappij voor
Goede en Goedkoope Lectuur, 1935. — 126 p. : ill. —
(Wereldbibliotheek ; 246)

UA–CST: MAG–A 5721

Artesis-KC: MT–TV–GOETH-egmond-1

EHC: 760261

Linnen band

EHC: 572264 [C0–060 f]

Papieren kaft

Reizen en avonturen van mijnheer Prikkebeen : een
wonderbaarlijke en kluchtige historie/ Jan J.A. Goeverneur. —
Hoevelaken : Verba, 2003. — 76 p. : ill. —
ISBN 90–5513–560–7

EHC: 760392

Ross Peters : het gestolen ruimteschip/ Frank Gold ; [ill.] Rudy
van Giffen. — Alkmaar : Kluitman. — 159 p. —
(Sneeuwbalserie : spannende avonturen pockets ; [ 16]). —
ISBN 90–206–5552–3

EHC: 760061

De Hollandse dokter : blijspel/ Carlo Goldoni. — Delft :
Mycofarm, 1968. — 86 p. — Oorspronkelijke titel: Il medico
ollandese ; met 1 grammofoonpla(a)t(en)

UA–CST: MAG–UIA–A 4987

EHC: 760055

Boek; Grammofoonplaat

De gelaarsde kat : sprookje van Moeder de Gans/ Frederik de
Graaf ; [ill.] Nancy Schotel. — Den Haag : Zuid-Hollandsche
Uitgevers Maatschappij. — Ill.

EHC: 760342

Ontmoeting in Marrakech/ Alfred Graber ; [vert.] A.F.H.
Grondel. — Den Haag : Stok. — 191 p.

EHC: 760875

Op de kostschool/ Johan Gram ; [ill.] J.G. Kesler. — Alkmaar :
Kluitman. — 32 p. — (Jong Holland-bibliotheek ; [ 1]). —
Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 760452

Hippe Belinda/ Cok Grashoff ; [ill.] Guust Hens. — 7 ed. —
Amsterdam : Omega Boek, 1972. — 117 p. : ill. — (Belinda
serie ; 5) ; (Omega jeugdboekerij ; 1972: 1). — Doelpubliek:
12–15. — ISBN 90–6142–551–4

EHC: 760380

Herfstalbum/ A.W. Grauls. — Antwerpen : Boekdrukkerij
Foets, 1922. — 37 p.

EHC: 509598 [S4–46 b]

EHC: 509799 [S4–46 b]

EHC: C 44895

Met twee etsen van Juliaan Severin

LH: G 734h

De Bremer stadsmuzikanten/ [ill.] Annemarie van Haeringen ;
Grimm. — Rotterdam : Lemniscaat, 1985. — Ill. — (Een
prentenboekje van Lemniscaat ; 1985: 1). — Titel varieert: De
Bremer stadsmuzikanten (en nog veel meer). —
ISBN 90–6069–599–2

EHC: 760675

De drie spinsters : een sprookje/ Grimm ; [ill.] Sjoukje de
Jonge. — Rotterdam : Lemniscaat, 1988. — Ill. — (Een
prentenboekje van Lemniscaat ; 1988: 1). — Titel varieert: De
drie spinsters (en nog veel meer). — ISBN 90–6069–687–5

EHC: 760673

Het ezeltje/ Grimm ; [ill.] Alice Hoogstad. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1991. — Ill. — (Een prentenboekje van
Lemniscaat ; 1991: 1). — Titel varieert: Het ezeltje (en nog veel
meer). — ISBN 90–6069–807-X

EHC: 760696

De geschenken van het kleine volkje/ Grimm ; [ill.] Robine
Clignett. — Rotterdam : Lemniscaat, 1976. — Ill. — (Een
prentenboekje van Lemniscaat ; 1976: 1). — Titel varieert: De
geschenken van het kleine volkje (en nog veel meer). —
ISBN 90–6069–996–3

EHC: 760699

De gouden gans/ Grimm ; [ill.] Marja Meijer. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1992. — Ill. — (Een prentenboekje van
Lemniscaat ; 1992: 1). — Titel varieert: De gouden gans (en
nog veel meer). — ISBN 90–6069–851–7

EHC: 760691

Raponsje/ Grimm ; [ill.] Marie-Sophie Ḿejan. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1984. — Ill. — (Een prentenboekje van
Lemniscaat ; 1984: 1). — Titel varieert: Raponsje (en nog veel
meer). — ISBN 90–6069–553–4

EHC: 760684

Repelsteeltje/ [ill.] Annet Kossen ; Grimm. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1977. — Ill. — (Een prentenboekje van
Lemniscaat ; 1977: 1). — Titel varieert: Repelsteeltje (en nog
veel meer). — ISBN 90–6069–995–5

EHC: 760681

Roodkapje/ Grimm ; [ill.] Lisbeth Zwerger. — Rijswijk :
Elmar, 1991. — Ill. — (Elmar sterretjesserie ; 1991: 1). —
Oorspronkelijke titel: Rotk̈appchen. — ISBN 90–6120–864–5

EHC: 760299

Timpe Tee/ Grimm ; [ill.] Pauline van Tol. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1989. — Ill. — (Een prentenboekje van
Lemniscaat ; 1989: 1). — Titel varieert: Timpe Tee (en nog veel
meer). — ISBN 90–6069–736–7

EHC: 760687

Vrouw Holle/ Grimm ; [ill.] Gertie Jaquet. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1986. — Ill. — (Een prentenboekje van
Lemniscaat ; 1986: 1). — Titel varieert: Vrouw Holle (en nog
veel meer). — ISBN 90–6069–628-X

EHC: 760688



De wolf en de zeven geitjes/ Grimm ; [ill.] Jan Braamhorst. —
Rotterdam : Lemniscaat, 1982. — Ill. — (Een prentenboekje
van Lemniscaat ; 1982: 1). — Titel varieert: De wolf en de
zeven geitjes (en nog veel meer). — ISBN 90–6069–503–8

EHC: 760695

Een zonnige zomer in Zuidland/ Jan van Groningen ; [ill.] Jan
Lutz. — 2 ed. — Delft : Meinema. — 110 p. : ill.

EHC: 760575

De grot der Hugenoten/ [bew.] E.J. Veenendaal. — 3 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 16 p.

EHC: 760468:3

Convoluut

Wijvenheide : gedichten/ Luuk Gruwez. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2012. — 81 p. — ISBN 978–90–295–8329–9

EHC: 760236

Aan de zonzijde/ S. Gruys-Kruseman ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 79 p. : ill. — (Hoor
moeder leest voor ; 4)

EHC: 760053

A4 formaat

Alom zonneschijn/ S. Gruys-Kruseman ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 79 p. : ill. — (Hoor
moeder leest voor ; 2)

EHC: 760052

A4 formaat, kartonnen kaft met gekleurde illustratie

Zonne rondomme/ S. Gruys-Kruseman ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Alkmaar : Kluitman. — 79 p. : ill. — (Hoor
moeder leest voor ; 1)

EHC: 760054

Diatriba rústica para faraones muertos : obras finalistas del
tercer Concurso Nacional de Dramaturgia Manuel Herrera
Castãneda/ Luis Enrique Gutíerrez O.M. ; H́ector Iglesias ;
Rafael Ṕerez Barŕon ; Manuel Aguilera. — Santiago de
Queŕetaro : Consejo Estatal para la Cultura y las Artes, 2002. —
276 p. — (Dramaturgia ; 2002: 1). — ISBN 968–7377–68–2

UA–CST: MAG–MEX–B 11469

Friedel en Bonneton/ G. Haans ; N. van Bavel ; [ill.] Gerda
Lauring. — Helmond : Helmond. — 96 p. : ill. — (Guirlande ;
5: 3)

EHC: 760607

Puump gaat zwemmen/ A. Hamaker-Willink. — Amsterdam :
Meulenhoff. — Ill.

EHC: 760340

La revuelta imposible : anatema dramático contra el discurso
del mundo/ Mariana Hartaśanchez Frenk. — Santiago de
Queŕetaro, Qro. : Instituto Queretano de la Cultura y las Artes,
2009. — 195 p. — (Dramaturgia ; 2009: 2). —
ISBN 978–607–7619–14–7

UA–CST: MAG–MEX–B 11471

De reddende liefde des Heeren/ Hermina van Hattum. — 2
ed. — Rotterdam : Bred́ee. — 15 p.

EHC: 760545

De gefopte roovers/ Hauff. — S.l. : s.n. — 44 p. : ill.
EHC: 760417

Zwei Märchen : Die Geschichte von dem kleinen Muck. Das
Märchen vom falschen Prinzen/ Hauff ; [edit.] D. Kruyder ;
[ill.] J. Wiegman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 72 p. : ill. —
(Meine erste Sammlung ; 6)

EHC: 760440

De bruiloft van Roefie en Firientje/ Jac.A. Hazelaar ; A.C.
Oleff ; J.M. Reijnders. — Groningen : Wolters, 1954. — 92 p. :
ill. — (Roefie en Firientje ; 1)

EHC: 760706:1

Roefie en Firientje/ Jac.A. Hazelaar ; A.C. Oleff ; J.M.
Reijnders. — Groningen : Wolters, 1954-1958. — 4 v. : ill.

EHC: 760706

1–4

Roefie en zijn kindertjes/ Jac.A. Hazelaar ; A.C. Oleff ; J.M.
Reijnders. — Groningen : Wolters, 1954. — 130 p. : ill. —
(Roefie en Firientje ; 4)

EHC: 760706:4

Roefie wordt kleermaker/ Jac.A. Hazelaar ; A.C. Oleff ; J.M.
Reijnders. — 2 ed. — Groningen : Wolters, 1956. — 119 p. :
ill. — (Roefie en Firientje ; 2)

EHC: 760706:2

De rozenhof/ Jac.A. Hazelaar ; A.C. Oleff ; J.M. Reijnders. —
2 ed. — Groningen : Wolters, 1958. — 128 p. : ill. — (Roefie
en Firientje ; 3)

EHC: 760706:3

Oma, waar blijft de taart/ Veronica Hazelhoff ; [ill.] Silvia
Weve. — 2 ed. — Utrecht : Sjaloom, 1984. — 39 p. : ill. — (De
wereld op z'n kop ; 2). — ISBN 90–6249–099–9

EHC: 760439

Kleine Klaas en groote Klaas door H. C. A.— S.l. : s.n. — 46
p. : ill.

EHC: 760416

Vos en Haas en de bui van Uil/ Sylvia Vanden Heede ; [ill.] Th́e
Tjong-Khing. — Tielt : Lannoo, 2011. — Ill. —
ISBN 978–90–209–9588–6

SL: PRVL–HEED

KdG–DLO: V

Heggeranken : een serie leesboekjes voor de lagere school/
[edit.] Margreet Bruijn ; [ill.] Otto Dicke. — 4 ed. —
Groningen : Wolters, 1966. — 6 v. : ill. — Met Voorloper

EHC: 760729

1–5



Een overval in de lucht/ Willy van der Heide. — 25 ed. —
Harderwijk : Eekhoorn, 1981. — 191 p. — (Bob Evers :
avonturen voor jong en oud ; 4) ; (Eekhoorn-pockets : boeken
voor jong en oud ; B 4)

EHC: 760058

Droomkoninkje : een verhaal voor grote kinderen/ Herman
Heijermans. — Amsterdam : Becht. — 240 p. — (Atlas reeks ; [
6])

EHC: 760619

Op hoop van zegen : spel van de zee in vier bedrijven/ Herman
Heijermans. — 10 ed. — Amsterdam : Querido, 1938. — 110 p.

EHC: 760635

De opgaande zon/ Herman Heijermans ; [edit.] Guus
Rekers. — Amsterdam : Publiekstheater, 1976. — 79 p. —
(Tekstboekjes: Publiekstheater ; 13)

EHC: 760646

Zoals de wind in maart graven beroert : gedichten/ Wouter van
Heiningen. — Maassluis : Brouwerij, 2011. — 83 p. : ill. —
(Pöeziereeks ; 2011: 1). — ISBN 978–90–78905–45–5

EHC: 760173

De laatste lootjes : geschiedenis van een jeugdige toneelclub/
Belita Helberg. — S.l. : Jeugdfonds ‘Romantic’ Holland. — 133
p. : ill.

EHC: 760615

Dappere Hans/ Heleen ; [ill.] Johanna van de Ruit. — Nijkerk :
Callenbach. — 54 p. : ill.

EHC: 761010

The letters of Ernest Hemingway/ [edit.] Sandra Spanier ;
[edit.] Robert W. Trogdon ; e.a. — Cambridge : Cambridge
University Press, 2011. — Ill. — ISBN 978–0–521–89733–4

UA–CST: T&L 820.73 P–HEMI 2011

1

Eneasroman/ Hendrik van Veldeke ; [vert.] Rika Heymans. —
Antwerpen : Via Libra, 2011. — 192 p. : ill. —
ISBN 978–90–77611–15–9

UA–CST: MAG–OW–B 88480

EHC: 760276

De man met den vreemden naam/ J. Henzel. — S.l. : s.n. — 16
p. : ill.

EHC: 760468:21

Convoluut ; Onvolledig : kaft ontbreekt

Door liefde gewonnen/ Herman. — Rotterdam : Bredée. — 32
p. : ill. — (Door bosch en veld : vertellingen voor de jeugd ;
10). — Samen met Uit den doolhof der zonde gered, door M. C.
C. ; samen met Het kerstgeschenk des keizers

EHC: 760274

Mama helpen/ Eline Hermans. — Lisse : Rebo, 1998. — Ill. —
Doelpubliek: Voor peuters en kleuters. —
ISBN 90–366–1238–1

EHC: 760020

KdG–DLO: M

Een spannend avontuur/ Eline Hermans. — Lisse : Rebo,
1998. — Ill. — Doelpubliek: Voor peuters en kleuters. —
ISBN 90–366–1240–3

EHC: 760021

KdG–DLO: S

Geluk : Toon wensboekje/ Toon Hermans. — S.l. : Something
Else. — Ill.

EHC: 760810

Hoe krijg je een bal uit een diep gat?/ Jos van Hest ; [ill.] Meng
Qingjiang. — 2 ed. — Amsterdam : Ming Ya, 1987. — 16 p. :
ill.

EHC: 760796

Hoe red je je vriendje?/ Jos van Hest ; [ill.] Zhang Yuejian. — 2
ed. — Amsterdam : Ming Ya, 1987. — 16 p. : ill.

EHC: 760794

Fietsen naar de maan/ Jef van der Heyden. — Blaricum : Bigot
& Van Rossum. — 183 p. : ill.

EHC: 760025

Heuvings haardstee : roman uit het oude Drente/ Joh. Hidding ;
[ill.] Anton Pieck. — Nijkerk : Callenbach. — 239 p. : ill.

EHC: 760871

Historie van de vier vroome ridders genaemd de vier
hems-kinderen. — Den lesten druk, op een nieuw overzien en
van véel quaed gezuyvert. — Antwerpen : by J.N. Vinck,
[1787–1813]. — 60 p. : ill. ; 4° ; A–C8 D6. — Datum van
uitgave afgeleid van periode van activiteit van de drukker ; Tekst
in gotisch. — Vingerafdruk: 00004 - # b1 A3 $vo : # b2 D4 y$so

EHC: 754806 [C2–634 h]

EHC: 760611

De historie van Floris en Blancefleur. — Amsterdam : by B.
Koene, 1817. — 24 p. : ill. ; 4° ; A–C4. —
Vingerafdruk: 181704 - # b1 A2 aa : # b2 C3 n,

EHC: 760623

Rijmpjes en versjes uit de nieuwe doos/ Han G. Hoekstra ;
[ill.] Fiep Westendorp. — 2 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1976. — 94 p. : ill. — ISBN 90–290–0009–0

EHC: 760163

KdG–DLO: HOEK P

En Jacobus was een hondje. . ./ E.W. van 't Hoff-ter Hoeve. —
Rotterdam : Bred́ee. — 51 p. : ill. — Doelpubliek: 5–8 jaar

EHC: 760531

Het huis in de Peterstraat : een verhaal/ Frans Hoffmann ;
[vert.] Susanna ; [edit.] P.J. Andriessen. — 2 ed. — Leiden :
Sijthoff. — 108 p. : ill.

EHC: 760425



Den vryer incroyabel, bly-spel in een bedryf/ J.B.J. Hofman. —
Eersten druk. — Gend : by J.F. Kimpe, [1799–1802]. — 49, [1]
p. ; 8° ; [A]4 B–F4 G1. — Datum afgeleid van jaren van
activiteit van de drukker ; bibliografische referentie
Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8022

EHC: 760221

Wat we hadden en wat niet/ Wim Hofman. — Amsterdam :
Querido, 2003. — 84 p. : ill. — ISBN 90–214–6711–9

EHC: 760481

SL: PREX–HOFM

Snijderseiland/ Juliën Holtrigter. — Amsterdam : Harmonie,
2012. — 53 p. — ISBN 978–90–76168–28–9

EHC: 761166

Proeve eener dichterlijke vertaling van de Ilias/ Homerus ;
[vert.] Matthijs Siegenbeek. — Amsterdam : Allart, 1807. —
131 p.

EHC: C 28924 [S1–468 d]

EHC: 760743

Sämmtliche Uebersetzungen der Klassischen Dichter der
Griechen/ [vert.] Joh. Heinr. Voss ; Homerus. — Frankfurt :
1807. — 2 v. : ill.

EHC: 760674

1–2

2 v. in 1 bd.

Honderd Nederlandse gedichten/ [compil.] Chr.
Kroes-Ligtenberg. — 6 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor,
1947. — 196 p.

EHC: 760513

Slimpie en Sloompie en het geheime vliegtuig : voor alle
jongens en meisjes die graag lachen/ Kees van Hoog. —
Alkmaar : Kluitman. — 156 p. : ill. — (Slimpie en Sloompie ; [
1]) ; (Klavertje vier ; [ 1]). — Doelpubliek: 6–9 jr

EHC: 760080

Alleen, toch veilig : een verhaal/ A.J. Hoogenbirk. — 4 ed. —
Rotterdam : Bred́ee. — 24 p. : ill. — Titel varieert: Alleen op
de wateren

EHC: 760349

De elf weezen : een verhaal/ A.J. Hoogenbirk. — Nijkerk :
Callenbach. — 24 p. : ill.

EHC: 761051

Het gespaarde dubbeltje : een verhaal/ A.J. Hoogenbirk. — 5
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 16 p. : ill.

EHC: 761054

In des Heeren hand : een verhaal/ A.J. Hoogenbirk. — 2 ed. —
Nijkerk : Callenbach, 1930. — 56 p. : ill.

EHC: 761061

Ignatius, bisschop van Antiochië / G.C. Hoogewerff. —
Nijkerk : Callenbach. — 84 p.

EHC: 760225:1

De martelaars der eerste christengemeenten : verhalen uit de
kerkgeschiedenis/ G.C. Hoogewerff. — Nijkerk : Callenbach

EHC: 760225

1

Gedichtjes op geboorte-nieuwjaars-bruiloftsfeesten en gebeden
voor de jeugd/ A. van der Hoop. — 3 ed. — Leiden :
Noothoven Van Goor. — 82 p.

EHC: 760463

Tien jaar Tingel Tangel/ Sieto Hoving ; [medew.] Wim Kan. —
Baarn : Wereldvenster, 1967. — 118 p. : ill.

EHC: 760584

Levenslicht uit vroeger eeuwen/ P.H. Hugenholtz [jr] ;
[medew.] Ph.R. Hugenholtz ; e.a. — Amsterdam : Van Holkema
& Warendorf. — 470 p.

EHC: 760133

Ons jeugdboek : lezen, puzzelen, knutselen/ Ton Hulsebosch ;
[medew.] Medy Dona ; [ill.] Arnold Berbers ; e.a. — Meppel :
Giethoorn-Huisman, 1976. — Ill.

EHC: 760355

4; 10

Bello / W.G. van de Hulst ; [ill.] Tjeerd Bottema. — 7 ed. —
Groningen : Noordhoff, 1952. — 95 p. : ill. — (Vrij en blij :
leesboekjes voor de christelijke scholen ; 1952: 1)

EHC: 760563

Ha. . . ! Lezen! Verzamelde leeslessen voor de christelijke
school/ W.G. van de Hulst ; L. van der Zweep. — Groningen :
Noordhoff, 1951-1960. — Ill.

EHC: 760051

3A; 4B; 5A–B; 6–7

In de Soete Suikerbol/ W.G. van de Hulst ; [ill.] W.G. [jr.] van
de Hulst. — 33 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 7 v. : ill.

EHC: 760568

1

Het kerstfeest van twee domme kindertjes/ W.G. van de Hulst ;
[ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — Nijkerk : Callenbach. — 46 p. :
ill. — (Voor onze kleinen ; 15)

EHC: 760566

Het klompje dat op 't water dreef/ W.G. van de Hulst ;
[ill.] W.G. [jr.] van de Hulst. — 10 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 46 p. : ill. — (Voor onze kleinen ; 17). —
ISBN 90–266–4245–8

EHC: 760569

Zo'n griezelig beest!/ W.G. van de Hulst ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 6 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 48 p. : ill. —
(Voor onze kleinen ; 8)

EHC: 760556

Japie/ W.G. [jr.] van de Hulst. — 2 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 91 p. : ill.

EHC: 760559



Verhalen bij de grote plaat : ik zie, ik zie wat jij niet ziet/ W.G.
[jr.] van de Hulst. — Alphen aan den Rijn : Samson. — 2 v. : ill.

EHC: 760944

1–2

Verhalen bij de winterplaat : kijk, het heeft gesneeuwd/ W.G.
[jr.] van de Hulst. — Alphen aan den Rijn : Samson, 1960. — 2
v. : ill.

EHC: 760945

1–2

De oproep der kabouters/ Wil Huygen ; [ill.] Rien
Poortvliet. — 4 ed. — S.l. : Van Holkema & Warendorf,
2000. — Ill. — ISBN 90–269–4398–9

EHC: 760316

Brieven aan jou : een bundel herinneringen/ Wim Ibo. —
Amsterdam : Kosmos, 1980. — 172 p. : ill. —
ISBN 90–215–0844–3

EHC: 760653

Ik doe wat jij doet/ [ill.] Mark Birchall ; [bew.] Reina
Ollivier. — Averbode : Averbode, 2012. — 29 p. : ill. —
(Leesknuffel ; 2012: 3). — ISBN 978–90–317–3380–4

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–BIRC 2012 PR

KdG–DLO: II

Ik vin u zo lief. — 's-Gravenhage : Staatsuitgeverij, 1973. —
Ill. — Titel varieert: Kinderen schrijven de koningin

EHC: 760509

Internationale levensliederen. — Amsterdam : Drukkerij Van
Mantgem. — 14 p. — (Voordrachtavonden Pisuisse & Blokzijl ;
[ 1])

EHC: 760637

Interval / Doina Ioanid ; [vert.] Jan H. Mysjkin. — Gent :
Zegwerk, 2012

EHC: 760647

De vier rovers uit het spokenbos/ Marian Janssen ; Marjon van
der Wiel ; [ill.] Huub Hagen ; e.a. — S.l. : s.n., 1973. — 18 p. :
ill. — (Patiokinderboek ; 1973: 1). — Xerocopie

EHC: 760869

Jantje Stapneus gaat uit vliegen/ [ill.] H. Daan. — S.l. : s.n. —
Ill.

EHC: 760350

Als ik op een pad loop, is de pad dood, & : Nature is a circle :
een bonte verzameling rijmen en gedichten over de mensen en
de natuur in het Nederlands en Engels= Als ik op een pad loop,
is de pad dood, & : Nature is a circle : a collection of poems
about people and nature in dutch and english/ Jan Jense. —
Delft : Eburon, 1992. — 56 p. : ill. — ISBN 90–5166–266–1

EHC: 760864

Jeroen Brouwers (schrijft een boek)/ De Mens. — S.l. : Play
That Beat, 1992. — Single. — CD/LP nummer 5410965103060

EHC: 760089

Geert de Zeeleeuw/ H. Jespers ; [ill.] Kees van Lent. —
Helmond : Helmond. — 87 p. : ill. — (Guirlande ; 5: 1)

EHC: 760599

Van Pierke en Pauwke/ H. Jespers ; [ill.] Herman Focke. —
Helmond : Helmond. — 77 p : ill. — (Guirlande ; 4: 3)

EHC: 760598

Bloemensprookjes/ Jo [Tante]. — Amsterdam : Van
Kampen. — 248 p. : ill.

EHC: 760345

Jodenkerstfeest : een waar verhaal/ [ill.] Salvafama. —
Nijkerk : Callenbach. — 24 p.

EHC: 760468:8

Convoluut

Joechei. — Kaatsheuvel : Drukkerij Sint-Antonius. — Ill.
EHC: 760012

3

Blijdschap na droefheid : een paaschverhaal/ Johanna. — 3
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 24 p. : ill.

EHC: 760215

Blijdschap na droefheid : een paaschverhaal/ Johanna. — 2
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 24 p. : ill.

EHC: 761042

Fientje's plaaggeest : kerstverhaal/ Johanna. — 2 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 32 p.

EHC: 761036

Klein Leentje/ Johanna. — 4 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 16
p.

EHC: 760468:6

Convoluut

Vrede op aarde : een kerstverhaal/ Johanna. — 3 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 24 p.

EHC: 760468:11

Convoluut

Vreest niet : een paaschverhaal/ Johanna. — Nijkerk :
Callenbach. — 24 p.

EHC: 760468:12

Convoluut

Wat de zon weer deed schijnen/ Johanna. — Nijkerk :
Callenbach. — 32 p. : ill.

EHC: 761029

Joyce het straathondje/ J. de Jong-Sloendregt. — Amsterdam :
Stichting Moria. — Ill. — ISBN 90–70005–45-X

EHC: 760387

De kaersse die niet brandde. . . : de laatste july-dagen van
1650/ [vert.] Johan Fruytier. — Amsterdam : Witte Raaf. — 32
p.

EHC: 760423



Rotvakantie?/ Catherine Kalengula ; [ill.] Mehdi Dewalle ;
[vert.] Luc Van de Cruijs ; e.a. — Averbode : Averbode,
2012. — 32 p. : ill. — (Leeskriebel ; 11: 9)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 2:2011–2012,9

KdG–DLO: KALE j

Doket Maxwell's kertsgeschenk : een verhaal/ Ida Keller. — 2
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 78 p. : ill.

EHC: 761012

Ik ben van niemand/ Ida Keller ; [ill.] Frans van Noorden. —
Nijkerk : Callenbach. — 107 p. : ill.

EHC: 761059

De laatste bede eener moeder/ Ida Keller. — Nijkerk :
Callenbach. — 110 p. : ill.

EHC: 760719

De nieuwe naam/ Ida Keller. — Nijkerk : Callenbach. — 78 p.
: ill.

EHC: 761006

De paradijsbloem/ Ida Keller ; [ill.] O. Geerling. — 2 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 156 p. : ill.

EHC: 761004

Riccardo, de geitenhoeder/ Ida Keller. — Nijkerk :
Callenbach. — 187 p. : ill.

EHC: 761028

De roos der wildernis/ Ida Keller. — Nijkerk : Callenbach. —
155 p. : ill.

EHC: 760210

Negen dagen koningin/ Edith C. Kenyon ; [bew.] Rhona. —
Nijkerk : Callenbach. — 159 p. : ill.

EHC: 760217

Paniek op Ganymedes/ Henk van Kerkwijk. — Utrecht :
Sjaloom, 1981. — 291 p. — ISBN 90–6249–071–9

EHC: 760007

Kerstverhalen/ [compil.] Loek Polders. — Utrecht : Spectrum,
1990. — 192 p. — (Prisma boeken ; 2724). —
ISBN 90–274–2682–1

EHC: 760661

101 kinderversjes en rijmpjes/ [ill.] Antony Lupatelli ;
Marianne Keser. — Helmond : Helmond, 1976. — 63 p. : ill. —
ISBN 90–252–4155–7

EHC: 760881

Liefde heeft geen hersens/ Mensje van Keulen. — Amsterdam :
Atlas, 2012. — 189 p. — ISBN 978–90–450–2170–6

EHC: 760281

Uit het leven van Dik Trom/ C. Joh. Kieviet ; [ill.] Joh.
Braakensiek. — 32 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 184 p. : ill.

EHC: 760482

Huib van Wielen/ Hugo Kingmans ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
Rotterdam : Bred́ee, 1926. — 142 p. : ill. — Doelpubliek:
Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 760284

Klein Duimpje/ [bew.] Christine Doorman ; [ill.] Rie
Cramer. — 4 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 48 p. : ill.

EHC: 760017

Kleine helden : twee verhalen/ [bew.] Aletta Hoog ; [ill.] O.
Geerling. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 32 p.

EHC: 761035

De kleine schipbreukelinge : een verhaal/ [bew.] J. van
Bergen. — 's-Gravenhage : Berends. — 96 p.

EHC: 760468:19

Convoluut

Het seinwachtershuisje/ Dolf Kloek. — Den Haag :
Voorhoeve. — 32 p.

EHC: 760413

Alle dingen nieuw/ P.J. Kloppers. — Nijkerk : Callenbach. —
40 p.

EHC: 760468:18

Convoluut

Frieslands zanger : een historisch verhaal/ P.J. Kloppers. — 2
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 62 p. : ill.

EHC: 760213

De verre wegen/ Kurt Kluge ; [vert.] J. Wim Crom ; [ill.] Anton
Pieck. — Den Haag : Stok, 1943. — 372 p. : ill. — (Meneer
Kortum ; 2)

EHC: C 111287:2

De zilveren windwijzer/ Kurt Kluge ; [vert.] J. Wim Crom ;
[ill.] Anton Pieck. — Den Haag : Stok, 1943. — 308 p. : ill. —
(Meneer Kortum ; 1)

EHC: C 111287:1

Het kruis in de kerstnacht/ Jan Knape Mzn. ; [ill.] Henk
Poeder. — 3 ed. — Delft : Meinema. — 23 p. : ill.

EHC: 760379

Eefje Donkerblauw/ Geert De Kockere ; [ill.] Lieve Baeten. —
10 ed. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2010. — Ill. — Met pop van
Eefje Donkerblauw. — ISBN 978–90–5838–521–5

EHC: 759986

Basiswerk; Pop

Gezond weer op : roman/ Geert De Kockere. — Antwerpen :
Houtekiet, 2012. — 335 p. — ISBN 978–90–8924–213–6

EHC: 760272

Het avontuur van de vier wonderkippen en de vliegmachine/ B.
Kok. — Utrecht : Bruna. — Ill. — (Juffrouw Knipscheer en
haar vier wonderkippen ; 3). — Titel varieert: De avonturen van
de vier wonderkippen en de vliegmachine

EHC: 760120



Van een klein meisje in een grote stad/ J. Kokmeijer. — Hoorn :
Edecea. — 36 p. — Doelpubliek: Voor meisjes van 7–9 jaar

EHC: 760258

Het konijnehol. — Weesp : Stationery & Book Productions,
1985. — Ill. — (Alice in Wonderland ; 2). —
ISBN 90–359–0277–7

EHC: 760693

Le recueil de Florence : 53 farces impriméesà Paris vers 1515/
Jelle Koopmans. — Orléans : Paradigme, 2011. — 826 p. —
(Medievalia ; 70). — ISBN 978–2–86878–280–9 ;
ISBN 2–86878–280–9

UA–CST: MAG–OW–B 88966

Broertje's boek/ Maren Koster ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Gouda :
Van Goor, 1919. — 16 p. : ill.

EHC: 760403

De Brooklynclub/ Bart Koubaa. — Amsterdam : Querido,
2012. — 172 p. — ISBN 978–90–214–4199–3

EHC: 760255

Het poppenhuis/ Geertje Kraay ; Tinie Visser. — Purmerend :
Muusses, 1968. — 24 p. : ill. — (Het poppenhuis ; 1)

EHC: 760715

Gabi op vakantie/ Ada Kretzer-Hartl ; [vert.] B.A. Boosman. —
Nijmegen : Gottmer. — 116 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Gabi's Sommerfreuden

EHC: 760483

Pietertje is t́och groot/ Jannie Krijger-Wisse ; [ill.] M. Bosch
van Drakestein. — Delft : Meinema. — 32 p. : ill.

EHC: 760376

Kronkels kronkelpaden : een bundel opgewekte stukjes/
[compil.] S. Carmiggelt. — Amsterdam : Parool, 1947. — 158
p.

EHC: 760787

Pappa is een hond/ Guus Kuijer ; [ill.] Marion Creźee. — 4
ed. — Amsterdam : Qeurido, 1980. — 86 p. : ill. —
ISBN 90–214–1412–0

EHC: 760367

Een lastige dochter/ A.C. Kuiper ; [ill.] Louis Raemaekers. —
2 ed. — Alkmaar : Kluitman, 1909. — 268 p.

EHC: 760312

Het hoekige en het ronde eiland/ Suzanne Kuiper. —
Amsterdam : Kuiper, 1980. — 16 p. : ill.

EHC: 761060

Miesje's eerste en laatste kerstfeest/ Annie L. — Rotterdam :
Bred́ee. — 16 p.

EHC: 760544

Het huisje op de heide/ Maria Laarman. — Nijkerk :
Callenbach. — 40 p. : ill.

EHC: 760238

Niet Moortje maar Doortje/ Maria Laarman ; [ill.] Frans van
Noorden. — Nijkerk : Callenbach. — 31 p. : ill.

EHC: 761038

Het laatste huis. — Amsterdam : Paulus-Vereeniging. — 32 p. :
ill

EHC: 760269

Het geschenk van den ouden matroos/ Mien Labberton ;
[ill.] Sierk Schr̈oder. — Amsterdam : Jeugdcommissie van het
Nederlandsch Bijbelgenootschap, 1948. — 16 p. : ill.

EHC: 760273

Liederen en gedichten/ Celestine Landgoed. — Antwerpen :
1923-1926. — [25] fol. ; 13 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 760450

Heldere hemel : novelle/ Tom Lanoye. — Amsterdam :
Stichting Collectieve Propaganda van het Nederlandse Boek,
2012. — 91 p. — ISBN 978–90–5965–149–4

UA–CST: MAG–OW–AA 33299

EHC: 758666

UHasselt: 839.3 LANO 2012

De kleine heks/ Paul de Leeuw ; [ill.] Marco de Boer. —
Amsterdam : Prometheus Lucifer, 2001. — 95 p. : ill. —
ISBN 90–6494–009–6

EHC: 760491

Kleine rakkers/ P.M. Leĝene ; [ill.] Eva Scḧutz. — Zeist :
Zendingsgenootschap der Evangelische
Broedergemeenschap. — 32 p. : ill.

EHC: 760317

Dorus het circusjoch/ Josephine Lem ; [ill.] Carol Voges. —
Helmond : Helmond. — 77 p. : ill. — (Guirlande ; 4: 1)

EHC: 760594

Hup, safari/ Josephine Lem ; M. van Bavel ; [ill.] Carol
Voges. — Helmond : Helmond. — 95 p. : ill. — (Guirlande ; 5:
2)

EHC: 760603

Afschminken, dames en heren!/ Jan Lemaire [sr]. — Baarn :
Hollandia. — 239 p. : ill.

EHC: 760616

De boekenmolen : serie bloemlezingen voor het basisonderwijs/
A. Lens ; C.J.H. van Reenen ; [ill.] Babs van Wely ; e.a. — 2
ed. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1974. — 10 v. : ill.

EHC: 760860

1–10

Leonard Nolens 65 : zevenentwintig gedichten voor de
vijfenzestigste verjaardag van Leonard Nolens/ Behoud de
Begeerte ; Toneelhuis [Antwerpen]. — S.l. : s.n., 2012. — 46 p.

EHC: 761074



Bont gezelschap/ Marie Liebrecht. — Rotterdam : Bredée. —
16 p. — (Korenhalmen : vertellingen voor de jeugd ; 7)

EHC: 760550

Liedeken. Treur-lied van een bedroge maegd. Klagt van eenen
deserteur. Nieuw liedeken. — Antwerpen : uyt de drukkery van
J. Thys, [1829–1853]. — 8 p. : ill. ; 8°. — Datum afgeleid van
periode van activiteit en adres van de drukker

EHC: 761130

Een corrector/ J. de Liefde. — 3 ed. — Rotterdam : Bredée. —
42 p. : ill.

EHC: 760447

De zwarte ziel en de blanke huid/ J. de Liefde. — 5 ed. —
Rotterdam : Bred́ee. — 55 p.

EHC: 760532

Toen de eikels vielen/ J.L.F. de Liefde ; [ill.] W.G. van de
Hulst. — Amsterdam : Jeugdcommissie van het Nederlandsch
Bijbelgenootschap, 1938. — 16 p. : ill.

EHC: 760385

't Was toch waar/ J.L.F. de Liefde. — Nijkerk : Callenbach. —
39 p. : ill.

EHC: 761044

Ik ben een held/ Ted van Lieshout. — Den Bosch : Malmberg,
1998. — 59 p. : ill. — (Boektoppers ; 1998: 2). —
ISBN 90–208–7098-X

EHC: 761050

Het boek van Pim en Mien/ Jan Ligthart ; H. Scheepstra ;
[ill.] C. Jetses. — Groningen : Wolters-Noordhoff. — 63 p. : ill.

EHC: 760963

Dicht bij huis/ Jan Ligthart ; H. Scheepstra ; [ill.] C. Jetses. —
23 ed. — Alphen aan den Rijn : Sijthoff, 1978. — 302 p. :
ill. — Herdruk van uitgave 1903. — ISBN 90–218–2411–6

EHC: 760965

Schatten uit de schaduw : nieuwe legenden uit Groningen/
Martijn Lindeboom ; Tais Teng ; Christien Boomsma ;
[ill.] Remco Nieboer ; e.a. — Groningen : Tilia Scriptum,
2011. — 207 p. : ill. — ISBN 978–90–813468–0–1

EHC: 761039

De vloek van het verdwenen boek/ Benny Lindelauf. —
Antwerpen : Zwijsen, 2011. — 44 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
5/leerjaar 3 ; 2011/ 2012: 3). — ISBN 978–90–487–0956–4

KdG–DLO: LIND j

In doos Leesleeuw (bij fictie L)

Het paarse bos/ Sophie van der Linden ; [ill.] Edith Knijf. —
Rotterdam : Tromp, 2005. — 47 p. : ill. —
ISBN 90–9019175–5

EHC: 760406

De kerstavond in een arm gezin/ T.M. Looman. — Amsterdam :
Nederlandsche Zondagschool-Vereeniging. — 14 p. : ill.

EHC: 761052

Op vredebest/ S.J. Loosjes-Brutel de la Rivière ; [ill.] Frans van
Noorden. — Nijkerk : Callenbach. — 110 p. : ill.

EHC: 761024

Geen paniek : naar het gelijknamige filmverhaal/ [pass.
aut.] Kees van Kooten ; Emile Lopez. — Amsterdam :
Amsterdam Boek, 1972. — 190 p. : ill.

EHC: 760583

Poemas de un dı́a sin luz/ Jaime Loredo. — San Luis Potosı́,
S.L.P. : Ponciano Arriaga, 1998. — 46 p. — (Cuadernos
othonianos ; 1998: 1)

UA–CST: MAG–MEX–B 11454

Verloren - gevonden/ Louise. — Rotterdam : Bredée. — 112 p.
EHC: 760280

Toen het al donker werd/ H. Lourense ; [ill.] C.
Leeflang-Oudenaarden. — 2 ed. — Rotterdam : Voorhoeve. —
45 p. : ill.

EHC: 760562

De kerstwagen/ P. Louwerse. — 2 ed. — Schoonhoven : Van
Nooten, 1901. — 64 p. : ill. — (Nieuwe vertellingen voor 't
jonge volkje ; [ 1])

EHC: 760420

Twee zondagskinderen : eene vertelling/ P. Louwerse. —
Schoonhoven : Van Nooten

EHC: 760422

Den nieuwen spiegel der jongheyd, of Gulden A.B.C., voor de
leerzugtige jongheyd/ Ferdinandus Loys. — Gend : by Judocus
Begyn, 1772. — 127, [1] p. ; 4° ; A–H8. — Bibliografische
referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise, 5848. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 B3 re : # b2 H3 l,

UA–CST: MAG–P 13.982

UA–CST: RG 2095 D 59 (a)

EHC: 711804 [C0–425 e]

EHC: 760658

EHC: 760718

EHC: 761845

Wat ik nog even zeggen wou/ Cor v.d. Lugt Melsert. —
Maastricht : Leiter-Nypels, 1949. — 245 p. : ill.

UA–CST: MAG–UIA–B 11374

Artesis-KC: UT–TBG–LUGT-wat-1

EHC: 760613

De kabouter zonder baard/ Medy te Luij ; [ill.] Peter. —
Amsterdam : Westland, 1943. — 31 p. : ill.

EHC: 760327

Eindelijk gered : een verhaal uit het leven/ J.C. Luitingh. —
Nijmegen : Milborn. — 24 p.

EHC: 760348



Twee jongens en een kermiswagen : jongensboek/ Jan Luyk. —
Amsterdam : Goede Lectuur voor de Jeugd. — 62 p.

EHC: 760410

Ma er zit een dichter in mijn boom : een bundel
kindergedichten/ [compil.] Jan van Coillie ; [ill.] Paul de
Becker. — 3 ed. — Leuven : Davidsfonds, 1983. — 224 p. :
ill. — ISBN 90–6152–442–3

SL: PRVL–COIL

EHC: 760239

KdG–DLO: VAN

Kindergedichtjes/ J.P. van der Maas. — Nijkerk :
Callenbach. — Ill.

EHC: 760381

Verzamelde gedichten/ Maeterlinck ; [vert.] Joris De Zutter. —
Tielt : Lannoo, 2012. — 175 p. — Franse en Nederlandse
tekst. — ISBN 978–94–014–0176–0

EHC: 761120

Joyzelle : tooneelspel in vijf bedrijven/ Maurice Maeterlinck ;
[vert.] G.H. Priem. — Amsterdam : Van Campen. — 147 p.

EHC: 760000

Het verkeerde geschenk/ Sylvie Mah́e ; [ill.] Francis Ysebaert ;
e.a. — Averbode : Averbode, 2012. — 32 p. : ill. —
(Leeskriebel ; 11: 7)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 2:2011–2012,7

KdG–DLO: LAGR j

In doos Leeskriebel (bij fictie L)

't Is altijd Diddie!. . . / Annie de Man ; [ill.] Lies Veenhoven. —
2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 134 p. : ill. — (Zonnebloem
serie ; [ 122]). — Doelpubliek: Leeftijd 8–12 jaar

EHC: 760966

Een veel bewogen jeugd/ Marie. — Nijkerk : Callenbach,
1919. — 62 p.

EHC: 761001

Wolken met zilveren rand : oorspronkelijk verhaal/ Marie ;
[ill.] O. Geerling. — 3 ed. — Nijkerk : Callenbach, 1930. — 62
p. : ill.

EHC: 761027

Van twee poppen en een stout meisje/ Jeanne Marie ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Nijkerk : Callenbach. — 24 p. : ill.

EHC: 760205

Mietsie en Lajos/ Marijo ; [ill.] M. Bosch van Drakestein. — 3
ed. — Delft : Meinema. — 32 p. : ill.

EHC: 760375

Oudejaar/ Marijo ; [ill.] Adri Alindo. — 5 ed. — Delft :
Meinema. — 32 p. : ill.

EHC: 760561

Japhet de vondeling/ Marryat [Kapitein] ; [bew.] J.S. Verburg ;
[ill.] Johan Braakensiek. — 4 ed. — Rotterdam : Bolle. — 137
p. : ill. — (Oud en nieuw ; 2)

EHC: 761058

Gusta Norman/ A.C. v.d. Mast. — 2 ed. — Nijkerk :
Callenbach, 1921. — 190 p. : ill.

EHC: 761013

Bromvlieg en vlindertje : een verhaal voor kinderen/ A.C. van
der Mast. — Rotterdam : Bredée. — 64 p.

EHC: 760278

Sjoukje/ Geesje Matter. — 2 ed. — Oldenzeel : Vlaanderen. —
22 p. : ill.

EHC: 760395

Gedichten en liederen/ Emérence Meerberghs. — Antwerpen :
1915-1929. — [22], [7 blanco] fol. ; 13 × 19 cm. — Handschrift

EHC: 760445

Winterbloemen/ Meneyword. — Beverwijk : Slotboom. — 166
p. : ill.

EHC: 760347

Jan Sanders/ D. Menkens-van der Spiegel ; [ill.] Henk
Poeder. — Nijkerk : Callenbach. — 157 p. : ill.

EHC: 760208

Zo'n fijne dag/ D. Menkens-van der Spiegel ; [ill.] C.
Leeflang-Oudenaarden. — Rotterdam : Bredée. — 45 p. : ill.

EHC: 760547

De spookvlieger van Brustem/ Aurelius Mertens. — Hofstade :
Troukens. — 60 p. : ill. — Doelpubliek: jongens van 8–12 jaar

EHC: 760009

Winnie : uit het artiestenleven/ Morie Metz-Koning. —
Amersfoort : Slothouwer. — 192 p. — (Slothouwer's
keurbibliotheek ; 1)

EHC: 760631

Pipo en de trollenvrouw/ W. Meuldijk. — S.l. : Mulder,
1978. — Ill.

EHC: 761165

Het wijde leven : leesboek voor de christelijke school/ W.
Meyer ; Joh. van Hulzen ; [ill.] Sierk Schröder. — Groningen :
Wolters, 1951. — 13 v. : ill.

EHC: 760056

1–3

Mickey wordt piloot/ [pass. aut.] Walt Disney. — Aartselaar :
Zuidnederlandse Uitgeverij, 1979. — Ill. — (Leuke
Mickey-reeks ; 1979: 1). — ISBN 90–243–1923–4

EHC: 760027

Bah naar bed!/ Virginia Miller ; [vert.] Mia Sorella. —
Amsterdam : Zirkoon, 1993. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Get into bed! — ISBN 90–6177–500–0

EHC: 760799



SL: PREX–MILL

Teigetje leert het springen en stompen af/ A.A. Milne ;
[ill.] Ernest Shepard. — Den Haag : Van Goor, 1977. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Tigger is unbound. —
ISBN 90–00–02414–5

EHC: 760368

Midzomer/ Julian Mitchell. — Den Haag : Haagse Comedie,
1980. — 122 p. — (Toneelteksten ; 2)

Artesis-KC: UT–TN–MITCH-midzome-1

EHC: 760059

Loenaks, de kleine maanman/ B. Mol ; [ill.] J. Retera. —
Amsterdam : Duwaer. — 88 p. : ill. — (Lees meer ; 5: 1)

EHC: 760066

De kleine jager/ [ill.] Annemarie van Haeringen ; Pauline
Mol. — Amsterdam : Van Goor, 1990. — Ill. —
ISBN 90–00–02762–4

EHC: 760424

Een valkenjacht op het kasteel Brederode : historisch verhaal
uit het jaar 1349/ E. Molt ; [ill.] R. van Looij. — 4 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf. — 184 p. : ill. —
(Nieuwe tip top serie ; [ 4]). — Doelpubliek: jongens en meisjes
van 10–14 jaar

EHC: 760485

Hansje's verjaardag/ Mona. — Den Haag : Selecta. — Ill.
EHC: 760396

Mooi hé, alles/ Stichting Vrienden van Loesje. — 6 ed. —
Utrecht : Bruna, 1989. — 176 p. : ill. — Titel varieert: Affiches,
brieven, teksten : bloemlezing mei 86 - nov 88. —
ISBN 90–229–7831–1

EHC: 760830

De mooiste kerstverhalen. — Utrecht : Spectrum, 1986. — 176
p. — (Prisma boeken ; 2594). — ISBN 90–274–0589–1

EHC: 760659

De mooiste sprookjes. — Antwerpen : All Books, 1983. — Ill.
EHC: 760018

Raoul De Keyser : de schilder schilderde/ Paul de Moor ;
[ill.] Raoul de Keyser. — Antwerpen : Ludion, 2012. — 47 p. :
ill. — ISBN 978–94–6130–049–2

EHC: 761422

KMSKA: MONO–BC 6744

Kleine raaf maakt ruzie/ Nele Moost ; [ill.] Annet Rudolph. —
Wielsbeke : Eenhoorn, 2004. — Ill. — ISBN 90–5838–240–0

SL: PREX–MOOS

KdG–DLO: K

Vier vieze verzen/ Bert Morriën ; [ill.] Arie Vermeer. — 5 ed. —
Eemnes : Oude Degel, 1980

EHC: 760436

Hieronymus von Stauf : Trauerspiel in fünf Aufz̈ugen/ Friedrich
de la Motte Fouqúe ; [edit.] Christoph F. Lorenz. —
Hildesheim : Olms, 2011. — 200 p. — (Ausgewählte Dramen
und Epen ; 10). — Herdruk van uitgave 1819 : Berlin. —
ISBN 978–3–487–14461–0

UA–CST: MAG–OW–AA 33671

Max Havelaar/ Multatuli. — Amsterdam : Athenaeum-Polak &
Van Gennep, 2012. — 370 p. — (Perpetua reeks ; 2012: 4). —
ISBN 978–90–253–6947–7

EHC: 761104

Zwarte vogels in de bomen: muziektheater/ Eric de Volder ;
[comp.] Dick van der Harst ; Toneelgroep Ceremonia ; Muziek
Lod. — Gent : Muziek Lod, 2003. — 99 p. —
ISBN 90–805413–4–6

Artesis-KC: UM–ZP–VANDERH-zwartev-1

EHC: 683858 [C0–291 ter IV b]

Lof-sanghen/ Isaac van der Mye. — Antwerpen : Cnobbaert,
Jan [Weduwe], 1644. — 76 p. : ill. ; 8° ; A–D8 E6. — Titel
afgeleid van fol. A2 recto. Impressum en auteur afgeleid van
fol. C3 recto ; met Godt-minnende herders-suchten vol van
brandende beweginghen ende verwecksels tot de goddelycke
liefde (fol. C3 recto - fol. E1 verso)

EHC: 760820

Onvolledig , fol. A1 (titelblad) ontbreekt

Spionage in Frankrijk/ Jan Naaijkens ; Niek van Bavel ;
[ill.] Henk Evertzen. — Helmond : Helmond. — 96 p. : ill. —
(Guirlande ; 6: 3)

EHC: 760614

Nabetrachting van het heilige avondmaal/ Nederlandsch
Godsdienstig Traktaat-genootschap. — S.l. : Nederlandsch
Godsdienstig Traktaat-genootschap. — 8 p.

EHC: 760460:2

Convoluut

Nachten vol angstaanjagende schoonheid : gruwelverhalen van
Edgar Allan Poe/ [bew.] Ed Franck ; [ill.] Carll Cneut. —
Leuven : Davidsfonds, 2011. — 167 p. : ill. —
ISBN 978–90–6306–620–8

EHC: 760984

KdG–DLO: FRAN

Sarcastisch woordenboek : A–Z/ James Napoli. — 2 ed. —
Amersfoort : BBNC, 2012. — 367 p. —
ISBN 978–90–453–1205–7

EHC: 760166

Hoe staat het met de liefde? Roman/ Bert Natter. —
Amsterdam : Rap, 2012. — 363 p. —
ISBN 978–94–004–0241–6

EHC: 761134

Nederlandsche baker- en kinderrijmen/ [compil.] J. van
Vloten ; [comp.] M.A. Brandts Buys ; [edit.] B.W.E. Veurman ;
[edit.] Francine Schregel-Onstein. — 5 ed. — 's-Gravenhage :
Kruseman, 1980. — 200 p. : ill. — Titel varieert: Baker- en



kinderrijmen ; facsimile: 1894: Leiden. —
ISBN 90–233–0049–1

EHC: 760503

Een reisje naar Mars in het jaar 2000 : avontuurlijk verhaal/
Floris Negentien. — Haarlem : Eykenhof. — 61 p. : ill. — Titel
varieert: Een reis naar Mars in het jaar 2000 ; doelpubliek:
Jongens van 8–12 jaar

EHC: 760067

Nieuw liedeken. Den lof van het Nederlands bier. Het verschil
der dronkaers. — S.l. : s.n., [18–]. — 8 p. : ill. ; 8°

EHC: 761135

Het nieuwe leven : een paaschvertelling/ [bew.] G.L.
Hansen. — 2 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 24 p. : ill.

EHC: 760468:14

Convoluut

Met de trein naar Luilekkerland/ T. Nijland ; [ill.] Peter
Lutz. — Zwolle : Van Munster's Handelsonderneming. — Ill.

EHC: 760398

O, die lastige juf! Een boek voor meisjes/ Corńelie
Noordwal. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Blankwaardt en
Schoonhoven. — 355 p.

EHC: 760771

Marijkes kerstvakantie/ K. Norel ; [ill.] Corrie van der Baan. —
Nijkerk : Callenbach. — 90 p. : ill.

EHC: 760585

O Holland schoon : bloemlezing van liederen en gedichten op
Hollands steden- en natuurschoon/ [edit.] M.A. Prick van
Wely. — Den Haag : Van Hoeve. — 135 p. : ill. — (Kramers
pockets van formaat ; 14)

EHC: 760960

Journal de d́eportation/ Yervant Odian. — Marseille :
Parenth̀eses, 2010. — 439 p. : ill. — (Collection diasporales ;
2010: 1). — ISBN 978–2–86364–196–5

UA–CST: GES 950 H 70 ODIA 2010

Frits en de knikkers/ Em van den Oever. — Hoorn : Edecea. —
24 p. : ill. — Doelpubliek: Voor jongens van 7–9 jaar

EHC: 760247

Het verhaal van de wortelkindertjes/ Sibylle von Olfers ;
[vert.] Ineke Verschuren. — Zeist : Christofoor, 1995. — Ill. —
ISBN 90–6238–606–7

EHC: 760301

Net in zee/ Reina Ollivier ; [ill., vert.] Patrick Morize. —
Averbode : Averbode, 2012. — 24 p. : ill.

XIOS–CH: Fict B OLLI 2012

Job : obras finalistas del d́ecimo Concurso Nacional de
Dramaturgia Manuel Herrera Castãneda/ Enrique Olmos ;
Luis Santilĺan ; Luis Ignacio Arbeśu. — Santiago de Querétaro,
Qro. : Instituto Queretano de la Cultura y las Artes, 2009. —
142 p. — (Dramaturgia ; 2009: 1). —
ISBN 978–607–7619–12–3

UA–CST: MAG–MEX–B 11470

Twee kaarsjes op de Sparrenberg/ J.W. Ooms. — Den Haag :
Voorhoeve. — 31 p. : ill.

EHC: 760415

Op de boerderij. — S.l. : s.n. — 64 p. : ill. — (Jongens en
meisjes bibliotheek ; 38)

EHC: 760457

Geef ons heden ons dagelijksch brood/ C. van Ophemert. —
Nijkerk : Callenbach. — 64 p.

EHC: 760219

Kijk, mijn ogen!/ Erik van Os ; Elle van Lieshout ; [ill.] Froukje
Stroeve. — Naarden : Kimio, 1999. — Ill. —
ISBN 90–71368–75–0

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–OS 1999 PR

EHC: 760411

KdG–DLO: K

Bij de dinosaurussen/ Mary Pope Osborne ; [vert.] Katrien
Bruyland. — Aartselaar : Deltas, 1992. — 62 p. : ill. — (Reis
terug in de tijd met de magische boomhut ; 1). —
Oorspronkelijke titel: Dinosaurs before dark ; doelpubliek: 7–9
jaar

EHC: 761131

Loes Timmer/ Riek Ouborg ; [ill.] Jan Wiegman. — Nijkerk :
Bred́ee. — 87 p. : ill.

EHC: 760291

Noodlanding op de maan : jeugdroman/ Gianni Padoan ;
[medew.] Chriet Titulaer ; [vert.] E. van der Voort ; [ill.] Pierre
Leroy. — Naarden : Strengholt, 1973. — 195 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Robinson dello spazio. —
ISBN 90–6010–299–1

EHC: 760001

Palet : eenvoudige pöezie uit deze eeuw/ [compil.] A.C.
Bosch. — 8 ed. — Groningen : Wolters, 1970. — 96 p.

EHC: 760865

Nol / E. Palma. — Nijkerk : Callenbach. — 110 p. : ill.
EHC: 761011

Parabels van Grote Spin/ Bob Papelard. — S.l. : s.n. — 72 p. :
ill. — (Bijeen-publikaties ; 6)

EHC: 760573

De Parijsche bloedbruiloft : de wreede vervolging van de kerk
van Christus in Frankrijk/ [vert.] C.B. van Woerden [Jr.]. —
Gorinchem : Romijn & Van der Hoff, 1936. — 19 p. : ill.

EHC: 760268

Het geheime boek van Grazia dei Rossi/ Jacqueline Park. —
[vabb] Amsterdam : De Arbeiderspers, 1999. — 656 p. —
Doelpubliek: volwassenen. — ISBN 90–295–3528–8

KdG–DLO–NP: PARK



Het manenavontuur van Hubert de leeuw/ Bill Peet ;
[vert.] Trudy de By. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf, 1959. — Oorspronkelijke titel: Hubert's hair-raising
adventure

EHC: 760432

Het liedboek/ Francesco Petrarca ; [vert.] Peter Verstegen ;
[medew.] Kees Fens. — 2 ed. — Amsterdam :
Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2012. — 561 p. — (Perpetua
reeks ; 2012: 2). — ISBN 978–90–253–6949–1

EHC: 760288

Het jaar van Garnaal/ Ann Pilling ; [vert.] Ank van
Wijngaarden ; [ill.] Ruud Bruijn. — 2 ed. — Amsterdam :
Ploegsma, 1989. — 141 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: The
year of Worm. — ISBN 90–216–0750–6

EHC: 760371

De moorden in de Rue Morgue : en andere verhalen/ Edgar
Allan Poe ; [vert.] Paul Syrier ; [compil.] Thomas Verbogt. —
Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep, 2012. — 349
p. — (Perpetua reeks ; 2012: 3). — ISBN 978–90–253–6950–7

EHC: 761103

Poëziealbum van Zóe. — S.l. : 1896. — [9], [13 blanco] fol. ;
12 × 18 cm. — Handschrift

EHC: 760377

Een heel klein mannetje en andere sprookjes/ Sybren Polet ;
[ill.] Pieterjan Grasmayer. — Utrecht : Bruna, 1978. — 255 p. :
ill. — (Bruna jeugdboek ; 1978: 1). — ISBN 90–229–4532–4

EHC: 760016

Calder : de draad van Alexander/ Sieb Posthuma. —
Amsterdam : Leopold/Gemeentemuseum Den Haag, 2012. —
Ill. — ISBN 978–90–258–6013–4

KMSKA: MONO–BB 9531

SL: PREX–POST

Wolf ruikt onraad/ Jan Postma ; [ill.] Will Berg. — Alkmaar :
Kluitman. — 125 p. : ill. — (Wolf ; [ 1]) ; (In de vakantie ; [
2]). — ISBN 90–206–2513–6

EHC: 760389

De kerstschoof : een bundel kerstverhalen voor kinderen/ C.E.
Pothast-Gimberg ; [ill.] G.D. Hoogendoorn. — 3 ed. —
Amsterdam : Ploegsma, 1947. — 147 p. : ill.

EHC: 760326

Los premios ‘Manuel José Oth́on’ seleccíon de trabajos
1980–1992/ [compil.] Mario Alonso. — San Luis Potosı́,
S.L.P. : Gobierno del Estado de San Luis Potosı́, 1992. — 131 p.

UA–CST: MAG–MEX–B 11457

Rover Hosseklos en de brief in de fles/ Otfried Preussler ;
[vert.] E. Wenckebach-van der Hoeven ; [ill.] Tineke
Schinkel. — Haarlem : Holland, 1979. — 95 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: Neues vom Räuber Hotzenplotz. —
ISBN 90–251–0360-X

EHC: 760487

Het rode autootje speelt voor taxi/ Mathew Price ; [ill.] Steve
Augarde ; [vert.] Wouter Baeckens. — Mechelen : Bakermat,
2000. — Ill. — ISBN 90–5461–287–8

EHC: 760702

Hekeldichten en brieven/ Q. Horatius Flaccus ; [vert.] B.
Huydecoper ; [ill.] Antonina Houbraken ; [ill.] Pieter Tanjé ;
[ill.] Andries I van Buysen. — Amsterdam : by Willem Barents,
1726. — L, [2], 210 p. : ill. ; 4°. — Bibliografische referentie
STCN 163374848

EHC: C 31906 [S1–497 b]

EHC: 760265

Q. Horatius Flaccus/ Q. Horatius Flaccus ; [edit.] Richardus
Bentleius. — Editio tertia. — Amstelaedami : apud Rod. &
Jacob. Wetstenios & Guil. Smith, 1728. — [26], 717, [3
blanco], 239, [1 blanco] p. : front. ; 4°. — Bibliografische
referentie STCN 204832381

EHC: 760740

Met aantekeningen

Les quatre fils aymon. — Montb́eliard : à la librairie de
Deckherr fr̀eres, [18–]. — 120 p. : ill. ; 4°

EHC: 761118

Reizen en avonturen van baron von Münchhausen : naar de
oorspronkelijke uitgave/ Rudolf Erich Raspe ; [bew.] S.J.
Barentz-Scḧonberg. — Amsterdam : Becht. — 199 p. : ill. —
Titel varieert: Munchhausen

EHC: 761101

Hendrik de Zwijger : een verhaal voor de meer gevorderde
jeugd/ [pass. aut.] Gustav Nieritz ; W.P. Razoux. — Schiedam :
Roelants. — 206 p.

EHC: 760428

Vislumbres : poemas, Madrid, 1929/ Efrén Rebolledo ;
[edit.] Jośe F́elix Meneses Ǵomez. — Pachuca, Hgo. : Consejo
Estatal para la Cultura y las Artes de Hidalgo, 2009. — 104
p. — (Creadores eḿeritos ; 2009: 1). —
ISBN 978–607–95146–1–7

UA–CST: MAG–MEX–B 11481

Revisie: de gene der stede van Mechelen impetranten van
brieven van revisie van den 20. 7ber 1765. ter eendere zeyde
tegens de gene der stede van Antwerpen gedaegde ter
andere. — S.l. : s.n., 1765. — [10] fol. : ill. ; 4°. —
Bibliografische referentie STCV 7022725

UA–CST: RG–Br 114:3

UA–CST: RG–Br 115:4

EHC: C 16158:2 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:2 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: C 41459:I,2 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,4 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: 760992



Gestrand op Mars/ Lester del Rey ; [vert.] Jacques Stevens ;
[ill.] Rein van Looy. — Baarn : Verkenner. — 156 p. : ill. —
(Junior jongensboeken ; 107). — Oorspronkelijke titel:
Marooned on Mars

EHC: 760031

Hoe vreemd het in de wereld gaan kan : een verhaal naar het
leven/ Wilha. Riem Vis ; [ill.] Jan Sluijters. — Rotterdam :
Bred́ee. — 100 p. : ill.

EHC: 760293

Nellie, de kleine wildzang/ Wilha. Riem Vis ; [ill.] S.G.
Schr̈oder. — 4 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 24 p. : ill.

EHC: 760212

Albarta ten Oever/ Wouter van Riesen ; [ill.] Anton Pieck. —
Nijkerk : Callenbach. — 258 p. : ill.

EHC: 760874

Rijmpjes en versjes uit de oude doos/ [compil.] S. Abramsz ;
[ill.] Bert Bouman. — 31 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1984. — 143 p. : ill. — ISBN 90–290–0121–6

EHC: 760162

Los filtros del amor : 13 cuentos/ Fernando Rivera Flores. —
Pachuca, Hgo. : Consejo Estatal para la Cultura y las Artes de
Hidalgo, 2009. — 139 p. — (Creadores : cuento ; 2009: 1). —
ISBN 978–607–95146–4–8

UA–CST: MAG–MEX–B 11479

Miek en Jasper slaan er zich doorheen/ Jan Roelfs ; [ill.] J.
Beckmann. — Den Haag : Voorhoeve. — 46 p. : ill.

EHC: 760328

Freuleken : komedie in drie bedrijven/ Herman C.J.
Roelvink. — Amsterdam : Maatschappij voor Goede en
Goedkoope Lectuur, 1913. — 88 p. — (Tooneelbibliotheek ; 3:
1)

UA–CST: MAG–A 11233

EHC: C 25455:3,1 [S1–437 i]

EHC: 613511 [C0–155 g]

Papieren kaft (30 cents)

EHC: 760264

Linnen band (40 cents)

Boer, wil jij mijn kat eens vangen?/ Leonard Roggeveen. — 2
ed. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 16 p. : ill.

EHC: 760325

Jan-Jaap heeft een trein/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Jenny
Dalenoord. — 6 ed. — Den Haag : Van Goor, s.a. — 72 p. :
ill. — (Roggeveen's Jan-Jaap-serie ; 5). — Doelpubliek: 6–9
jaar

EHC: 760494

Kip, ik heb je! En andere vertellingen/ Leonard Roggeveen. —
3 ed. — 's Gravenhage : Van Goor. — 43 p. : ill. —
(Roggeveen's dieren-serie ; 1). — Doelpubliek: 6–9 jaar

EHC: 760324

Le roman de Renart :́edit́e d'apr̀es le manuscrit O (f. fr.
12583)/ [edit.] Aurélie Barre. — Berlin : De Gruyter, 2010. —
759 p. — (Beihefte zur Zeitschrift für romanische Philologie ;
Band 356). — ISBN 978–3–11–023342–1 ;
ISBN 978–3–11–023343–8

EHC: 760181

Heer Alexius/ Otto Rombach ; [vert.] J. Wim Crom ;
[ill.] Anton Pieck. — Den Haag : Stok. — 2 v. : ill.

EHC: 760872

1–2

Strijd om Isabella/ Otto Rombach ; [vert.] J. Wim Crom ;
[ill.] Anton Pieck. — Den Haag : Stok. — 412 p. : ill. — (Heer
Alexius ; 1)

EHC: 760872:1

Wereld zonder grenzen/ Otto Rombach ; [vert.] J. Wim Crom ;
[ill.] Anton Pieck. — Den Haag : Stok. — 454 p. : ill. — (Heer
Alexius ; 2)

EHC: 760872:2

De meiboom : leesstof voor de lagere school/ Fr.S. Rombouts ;
[ill.] Frans Mandos ; e.a. — Tilburg : R.K. Jongensweeshuis. —
25 v.

EHC: 760707

1–25

Het licht : roman/ Jeroen van Rooij. — Antwerpen : Bezige
Bij, 2012. — 249 p. — ISBN 978–90–8542–347–8

EHC: 760283

Dood van een non : roman/ Maria Rosseels ; [medew.] Tjerk de
Reus. — Kampen : Kok, 2012. — 350 p. — (Christelijke
klassieken ; 4). — ISBN 978–90–435–1970–0

EHC: 761145

Gijs past op Toos/ Rie van Rossum ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — 4 ed. — 's-Gravenhage : Van Goor, s.a. — 43 p. :
ill. — (Gijs Grapjas-serie ; 4). — Doelpubliek: 6 tot 9 jaar

EHC: 760374

La Céliane. Le Filandre. La Florimonde/ Jean de Rotrou ;
[edit.] Sandrine Berregard ; [edit.] V́eronique Lochert ;
[edit.] Jean-Yves Vialleton. — Paris : Sociét́e des textes français
modernes, 2010. — 620 p. — (Théâtre complet ; 10). —
ISBN 978–2–86503–285–3

UA–CST: T&L 840 P–ROTR 98

La ira de Dios es mayor/ Vı́ctor Roura. — Ḿexico, D.F. :
Ediciones del Gallito, 1996. — 80 p. — (Colección Giros
negros ; 1996: 1)

UA–CST: MAG–MEX–A 2438

Avondluchten in Diepenbeek/ Hannie Rouweler. —
Diepenbeek : Demer, 2011. — 58 p. —
ISBN 978–1–4709–3327–2

EHC: 759998



A word in a star : poems= Eit ord i ei stjerne : dikt/ Hannie
Rouweler ; [vert.] Jostein Sæbøe. — Diepenbeek : Demer,
2012. — 117 p. — ISBN 978–1–4710–9309–8

EHC: 759997

De waterreus/ P.A. de Rover ; [ill.] Sierk Schr̈oder. —
Rotterdam : Bred́ee, 1934. — 109 p. : ill.

EHC: 760525

De smidsvrouw van Mansfeld : kijkjes in het leven van Dr.
Maarten Luther/ J.H. Ruijsch van Dugteren ; [ill.] Isings. — 2
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 48 p. : ill.

EHC: 760409

De kleur van de hemel/ James Runcie. — Vianen : The House
of Books, 2005. — 253 p. — ISBN 90–443–1329–0

KdG–DLO–NP: RUNC

Koos en Presto/ D. Rutgers ; [ill.] Jaap Veenendaal. — 3 ed. —
Meppel : Ten Brink. — 133 p. : ill. — (Serie Wirtz ; [ 1])

EHC: 760565

Een kerkdienst op straat/ Salvafama. — Nijkerk :
Callenbach. — 23 p.

EHC: 760468:1

Convoluut

Het Paaschverhaal van een monnik : naar het handschrift uit de
dertiende eeuw van broeder Benedictus/ Salvafama. —
Nijkerk : Callenbach. — 40 p. : ill.

EHC: 760468:16

Convoluut

Dora's keuze : eene kerstvertelling/ M.J. Salverda de
Grave-Herderscheê. — Amsterdam : Veen. — 15 p.

EHC: 760394

Geschiedenis van Hendrik Ligthoofd/ C.G. Salzmann. — 2
ed. — Rotterdam : De Bleijker, 1830. — 312 p.

EHC: 760390

Fantasmas, espectros y otros trapos sucios/ Jaime Alfonso
Sandoval. — Ḿexico, D.F. : SM, 2011. — 250 p. — (El barco
de vapor: serie roja (a partir de 12 años) ; 13). —
ISBN 978–970–785–060–6

UA–CST: MAG–MEX–A 2442

Een boek per dag/ Nina Sankovitch. — Amsterdam : Artemis,
2011. — 222 p. — Titel varieert: Een boek per dag : een jaar
vol inspiratie. — ISBN 978–90–472–0216–5

EHC: 761142

De zonnestraal op mijn pad/ Annik Saxegaard ; [vert.] Kari van
Noort ; [ill.] H. Giesen. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 160
p. : ill.

EHC: 760982

Rimboe avonturen : onverkorte roman/ Torsten Scheutz ;
[vert.] H.J. Welz. — 's-Graveland : Driehoek, 1949. — 216
p. — (Pyramide jeugdroman ; 2) ; (Pyramide zakromans ; 1949:

1). — Titel varieert: Rimboeavonturen van vlieger Kid ;
oorspronkelijke titel: Fin landing kid

EHC: 760036

De schildknaap/ [bew.] Henriette Blaauw ; [ill.] Guydo. —
Alkmaar : Kluitman, 1921. — 78 p. : ill. —
(Lilliput-bibliotheek voor de jeugd ; 8)

EHC: 760346

Uit de kunst : grasduinen in verhalen, gedichten, toneel en
strips / Jos Schilleman ; Loek Uijtdewilligen. — 4 ed. — Den
Bosch : Malmberg, 1980. — 168 p. : ill. —
ISBN 90–208–9572–9

EHC: 760636

Engelin! Vergeet mij niet : luimige en ernstige muze/ L.
Schipper. — Dordrecht : Lagerweij, 1842. — 180 p.

UA–CST: MAG 42 J 25

EHC: 760370

Nieuw dichtbundeltje voor kinderen/ L. Schipper. —
Amsterdam : Hassels, 1865. — 64 p.

EHC: 760384

De nachtegaal : verhalen voor de jeugd/ C. Schmid. —
Leiden : Sijthoff. — 88 p. : ill.

EHC: 760444

De oude krijgsman en zijn kind, en : Drie rozen, twee
vertellingen voor de jeugd/ Chr. Schmid. — 2 ed. — Gouda :
Van Goor. — 36 p. : ill.

EHC: 760383

Het fluitketeltje en andere versjes/ Annie M.G. Schmidt ;
[ill.] Wim Bijmoer. — 16 ed. — Amsterdam : Querido,
1979. — 72 p. : ill. — (Querido junior ; 1979: 1). —
ISBN 90–214–8104–9

EHC: 760592

De toren van Bemmelekom. De lapjeskat/ Annie M.G.
Schmidt ; [ill.] Wim Bijmoer. — 5 ed. — Amsterdam : De
Arbeiderspers, 1972. — 64 p. : ill. — Keerdruk. —
ISBN 90–295–4225-X

EHC: 760971

Veertien uilen/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim Bijmoer. — 7
ed. — Amsterdam : Querido, 1979. — 64 p. : ill. —
ISBN 90–214–8105–7

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–SCHM 1979

EHC: 760978

Drijfsijs / Anneke Scholtens ; [ill.] Saskia Halfmouw. —
Antwerpen : Zwijsen, 2012. — 43 p. : ill. — (Leesleeuw: groep
5/leerjaar 3 ; 2011/ 2012: 2). — ISBN 978–90–487–0959–5

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–LEES 2012

De gulden, die in het laantje lag/ J. L. Schoolland ; [ill.] Nans
van Leeuwen. — Nijkerk : Callenbach. — 38 p. : ill.

EHC: 760523



Een schoone historie van de twee gebroeders, ende vrome
ridders Valentyn en Oursson den wilden man. — Van nieuws
oversien, ende op vele plaetsen verbetert. — Antwerpen : by
Petrus Josephus Rymers, [1767–1792]. — 88, [4] p. : ill. ; 4° ;
A–E8 F6. — Tekst in gotisch ; Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker. — Vingerafdruk: 000004 - # b1 A2 a :
# b2 F4 nae

EHC: 760880

Een schoone historie van den ridder Malegys, die het vervaarlyk
paard Ros Beyaard wan. — Van nieuws gecorrigéerd en
verbeterd naa de Fransche taal. — Amsterdam : gedrukt by de
erven de weduwe Jacobus van Egmont, [1757–1787] ; Gend :
by P.A. Kimpe, [1799–1815]. — 96 p. ; 4° ; [A]4 B–M4. — De
erven van de weduwe van van Egmont waren actief van 1757 tot
1787; Pieter Antonius Kimpe was actief van 1799 tot 1815.
Wellicht heeft deze laatste het impressum van een oudere editie
overgenomen. De approbaties dateren van 1606 en 1638 ;
bibliografische referentie STCN 234940964. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 B $b : # b2 M $z

EHC: 754883

EHC: 760589

De schoone historie van den vromen en godvrugtigen jongeling
Joseph. — Van nieuws overzien ende na den laetsten
Roomschen text verbetert. — Gend : by J. Begyn,
[1768–1841]. — 55, [1] p. : ill. ; 4° ; A–C8 D4. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker ; Tekst in
gotisch en civilit́e ; bibliografische referentie Vanderhaeghen, F.
Bib. gantoise 5859. — Vingerafdruk: 000004 - # b1 A3 n$l : b2
D I

EHC: 760741

De schoone historie van Julius Caesar en de Romeynen . . . Als
ook de korte beschryvinge van de Nederlanden. — Van nieuws
overzien en op vele plaetsen verbetert. — Gend : by J. Begyn,
[1768–1841]. — 77, [3] p. : ill. ; 4° ; A–E8. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker ; Tekst in gotisch ;
bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise
5858. — Vingerafdruk: 000004 - # b1 A3 ud : # b2 E3 n$e

EHC: 760618

De schoone historie van Julius Caesar en de Romeynen, hoe zy
deze Nederlanden eerst gewonnen, en daer naer verloren
hebben. — Van nieuws overzien, en op vele plaetsen
verbeterd. — Gend : by Bernard Poelman, [1785–1823]. — 80
p. : ill. ; 4° ; A–E8. — Datum afgeleid van periode van activiteit
van de drukker ; Tekst in gotisch. — Vingerafdruk: 000004 - #
b1 A2 $hi : # b2 E3 ns$

EHC: 760617

Bindfout , katern C is voor katern B ingenaaid

Een schitterding/ J. Schoute ; [ill.] J. Beckmann. — Den Haag :
Voorhoeve. — 46 p. : ill.

EHC: 760357

Een jaar in het duister : toneeldagboek van een eenmansjury/
Martin Schouten. — 2 ed. — Amsterdam : Veem, 2004. — 255
p. — ISBN 90–204–0811–9

EHC: 761080

Carmina/ Joannes Schraderus. — Leovardiae : apud Jo. Seydel,
1786. — [8], 309, [3] p. ; 8°. — Bibliografische referentie
STCN 155615157

EHC: 760262

Ongeopend

Peter Halket in Mashonaland/ Olive Schreiner. —
Zalt-Bommel : Nutsuitgeverij, 1918. — 72 p. —
(Volksboekerij ; 5)

EHC: 760297

Luister eens! Een serie leesboeken voor de R.K. lagere school :
vertellingen, sprookjes, versjes/ A.B.M. Schrijvers ; J.V.
Burgers ; [ill.] A. Mac Gillavry. — 6 ed. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1953-1956. — 14 v. : ill. — Met
Onderwijzersboekje

EHC: 760735

1–14; Onderwijzersboekje [2]:1–8

Oorlog aan den oorlog! De laatste worsteling tegen het
militairisme anno 1925/ J.C. Schr̈oder ; Corns. Benima. —
Amsterdam : Roman-, Boek- en Kunsthandel, 1925. — 159 p.

EHC: 760533

De deserteurs/ G.H. v. Schubert. — Rotterdam : Bredée. — 60
p. : ill. — (Nieuwe bibliotheek voor de jeugd ; 12)

EHC: 760287

Hoe de Katjangs op de school van Buikie kwamen/ J.B. Schuil ;
[ill.] T. Leeser. — Amsterdam : Becht. — 255 p. : ill.

EHC: 760586

Spreekt de troubadour : gedichten/ Henry Sepers. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2012. — 73 p. —
ISBN 978–90–295–8342–8

EHC: 761164

Sermon de monsieur saint pou. — S.l. : s.n., [18–]. — [4] fol. ;
12° ; A4

EHC: 761100

Sermon en proverbes. — Epinal : chez Pellerin, [18–]. — 12 p. ;
12°

EHC: 761090

Sermon en proverbes, suivi de Vie et moeurs des nations de
l'Europe. — Rouen : chez Lecrêne-Labbey, [18–]. — 12 p. ; 12°
; A6

EHC: 761040

Sermon naif, par un bon vieux curé de villageà ses paroissiens,
sur la conduite des garçons et des filles, sur les intérêts et
dommages que ses voisins lui ont faits. — Revue, corriǵee et
agment́ee de nouveau. — Rouen : chez Lecrêne-Labbey,
[18–]. — 12 p. ; 12° ; A6

EHC: 761041

Sermons faćetieux ou pla sants [!], prononcés en divers lieux,
par quelques pŕedicateurs a larges manches. — Paris : chez
Delarue, [18–] ; Lille : chez Blocquel-Castiaux, [18–]. — [2],
89, [1] p. : ill. ; 8°



EHC: 761084

Bedrukte kaft

Hoe Nirmal het won!/ A.J.C. v. Seters. — Amsterdam :
Jeugdcommissie van het Nederlandsch Bijbelgenootschap,
1931. — 16 p. : ill.

EHC: 760233

Dr. Seuss' slaap boek/ Seuss [Dr.] ; [vert.] Kees Stip ; e.a. —
Huizen : Goede Boek. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Dr.
Seuss's sleep book. — ISBN 90–240–0354–7

EHC: 760791

De avonturen van Van Bergen/ D. Sikkema. — Groningen :
Haan. — 4 v. : ill.

EHC: 760449

1–4

Van Bergen gaat op jacht/ D. Sikkema. — Groningen :
Haan. — Ill. — (De avonturen van Van Bergen ; 1)

EHC: 760449:1

Van Bergen gaat uit vissen/ D. Sikkema. — Groningen :
Haan. — 31 p. : ill. — (De avonturen van Van Bergen ; 2)

EHC: 760449:2

Van Bergen heeft kiespijn/ D. Sikkema. — Groningen :
Haan. — 24 p. : ill. — (De avonturen van Van Bergen ; 4)

EHC: 760449:4

Van Bergen krijgt een fiets/ D. Sikkema. — Groningen :
Haan. — 32 p. : ill. — (De avonturen van Van Bergen ; 3)

EHC: 760449:3

Hallo baby!/ Carry Slee ; [ill.] Dagmar Stam. — 3 ed. —
Houten : Holkema & Warendorf, 1993. — 64 p. : ill. —
ISBN 90–269–1604–3

Artesis-BLS: BLS 839.3 G–SLEE 1993

EHC: 761055

KdG–DLO: SLEE

De slimme schoenmaker en andere verhalen. — S.l. : s.n. — 32
p. : ill.

EHC: 760405

De vliegende schotel van professor Lepidus/ W.N. van der
Sluys ; [ill.] Gerard van Straaten. — Alkmaar : Kluitman. —
125 p. : ill. — (Ster pockets ; 12)

EHC: 760039

Kinderversjes/ Lea Smulders ; [ill.] Gyo Fujikawa. — 2 ed. —
De Bilt : Cantecleer, 1978. — 93 p. : ill. — Oorspronkelijke
titel: A child's book of poems. — ISBN 90–213–1136–4

EHC: 760169

Mijn eerste versjesboek/ Lea Smulders ; [ill.] Cyndy
Szekeres. — S.l. : Vroom Dreesman, 1981. — 44 p. : ill. —
Oorspronkelijke titel: A child's first book of poems. —
ISBN 90–6104–111–2

EHC: 760158

Van wigwam en plaggenhut/ A. Snitjer ; [ill.] G. van
Straaten. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 128 p. : ill. —
(Zonnebloem serie ; [ 120]). — Doelpubliek: 8–12 jaar

EHC: 760571

De Dordtsche poorterszoon : een historisch verhaal uit
veelbewogen dagen, 1417–1421/ J. [Jr.] Snoep ; [ill.] Isings. —
2 ed. — Nijkerk : Callenbach. — 236 p. : ill.

EHC: 760203

Kleine oorzaken, groote gevolgen : een verhaal voor meisjes/
P.A. Sparenburg [Jr]. — Nijkerk : Callenbach. — 40 p. : ill.

EHC: 760468:17

Convoluut

Een twaalfjarige bevelhebber : een verhaal uit den
Tachtigjarigen Oorlog/ P.A. Sparenburg [jr]. — Rotterdam :
Bred́ee. — 16 p.

EHC: 760536

Uit bange dagen : een verhaal uit het jaar 1813/ P.A.
Sparenburg [Jr]. — Nijkerk : Callenbach, 1913. — 48 p. —
(Groene boekjes ; 1913: 1)

EHC: 760234

Vrijgekocht : een verhaal uit de vijftiende eeuw/ P.A.
Sparenburg [Jr] ; [ill.] Frans van Noorden. — Nijkerk :
Callenbach. — 32 p. : ill.

EHC: 761049

Spatten en spetteren/ [ill.] Richard Scarry. — Helmond :
Helmond, 1988. — Ill. — Oorspronkelijke titel: Splish-splash
sounds

EHC: 760757

Korte verhandeling van God, de mens en zijn welstand/
Benedictus de Spinoza ; [vert.] Rikus Koops. — Almere :
Parthenon, 2012. — 323 p. — ISBN 978–90–79578–35–1

TPC: LZ 55/254

De sprookjes van 1001 nacht : Arabische vertellingen, opnieuw
verzameld door H. C. J.— Amsterdam : Hecozet. — 96 p. : ill.

EHC: 627204 [C0–178 g]

EHC: 760660

Andere druk, illustratie op de kaft verschilt ook met 627204

De kleine houtsnijder/ Johanna Spyri. — Doetinchem :
Misset. — 40 p. : ill. — (Kleine verhalen voor oud en jong ; 3)

EHC: 760467:3

Kleine verhalen voor oud en jong/ Johanna Spyri. —
Doetinchem : Misset. — 6 v. : ill.

EHC: 760467

Vinci : de kleine fluitspeler, een verhaal voor kinderen en voor
hen, die veel van kinderen houden/ Johanna Spyri ;
[vert.] Rosa. — Tiel : Campagne, 1921. — 241 p. : ill.

EHC: 760365



Een schaap in 's levens woestenij/ M. van der Staal. — 3 ed. —
Rotterdam : Bred́ee. — 151 p.

EHC: 760330

Een schaap in 's levens woestenij/ M. van der Staal. — 2 ed. —
Rotterdam : Bred́ee. — 119 p.

EHC: 760720

Een schaap in 's levens woestenij/ M. van der Staal. —
Rotterdam : Bred́ee, 1909. — 119 p.

EHC: 760296

De nieuwe kinderbijbel/ Shirley Steen ; [ill.] Charles Front. —
4 ed. — Wageningen : Zomer & Keuning, 1978. — 2 vol. :
ill. — Titel varieert: De nieuwe kinderbijbel in kleuren. —
ISBN 90–210–4683–0

EHC: 760572

Stef de spin/ [ill.] David Crossley. — Sint-Niklaas : Flash,
2003. — Ill.

EHC: 760690

Daar gaat mijn tak!/ Marita De Sterck ; [ill.] Mark Janssen. —
[vabb] Tilburg : Zwijsen, 2001. — 39 p. : ill. —
ISBN 90–276–8936–9

KdG–DLO: DEST j

Niet zonder liefde/ Marita de Sterck. — Amsterdam : Querido,
2012. — 163 p. — ISBN 978–90–451–1319–7

DB: DB 820 STER

SL: PRVL–STER

Die Mär von Reineke dem Fuchs/ Bernd Sternal ; [ill.] Lisa
Berg. — Norderstedt : Books on Demand, 2011. — 124 p. :
ill. — ISBN 978–3–8423–0627–1

EHC: 760188

Thirteen ways of looking at a blackbird= Dertien wijzen om
naar een merel te kijken/ Wallace Stevens ; [vert.] Paul
Claes. — Gent : Druksel, 2012

EHC: 760304

De stipte vos. — Bussum : Junior Press. — Ill. —
(Dieren-reeks ; 4)

EHC: 760245

De nieuwe kleren van de keizer/ Harmen van Straaten. — S.l. :
Company of Books, 2008. — Ill. — ISBN 978–90–8519–817–8

EHC: 760397

Jessica's eerste gebed/ Hesba Stretton ; [ill.] Isings. — 19
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 52 p. : ill.

EHC: 760704

Michael Lorio, of : De kerstnacht van den ketter : een verhaal/
Hesba Stretton. — 3 ed. — Amsterdam : Höveker &
Wormser. — 24 p.

EHC: 760438

Klik en Klak / Aja Strik ; [ill.] Carol Voges. — Bussum : Goede
Boek. — 31 p. : ill.

EHC: 760517

Avonturen in het Geuldal/ G. Stuvel ; J. van Mourik ; [ill.] Lex
van Voorst. — Groningen : Wolters, 1956. — 40 p. : ill. —
(Magneet-reeks ; 1: 4)

EHC: 760770

Door het land van spinners en wevers/ G. Stuvel ; J. van
Mourik ; [ill.] Lex van Voorst. — Groningen : Wolters, 1958. —
48 p. : ill. — (Magneet-reeks ; 3: 4)

EHC: 760781

Een eiber vertrok/ G. Stuvel ; J. van Mourik ; [ill.] Lex van
Voorst. — Groningen : Wolters, 1956. — 40 p. : ill. —
(Magneet-reeks ; 1: 3)

EHC: 760772

Het gevaarlijke water/ G. Stuvel ; J. van Mourik ; [ill.] Lex van
Voorst. — Groningen : Wolters, 1957. — 48 p. : ill. —
(Magneet-reeks ; 3: 1)

EHC: 760784

Gijs van Geert/ G. Stuvel ; J. van Mourik ; [ill.] Lex van
Voorst. — Groningen : Wolters, 1956. — 40 p. : ill. —
(Magneet-reeks ; 1: 1)

EHC: 760775

De ijsbijters/ G. Stuvel ; J. van Mourik ; [ill.] Lex van
Voorst. — Groningen : Wolters, 1956. — 48 p. : ill. —
(Magneet-reeks ; 2: 2)

EHC: 760778

Onder de geuzenvlag herenigd/ G. Stuvel ; J. van Mourik ;
[ill.] Lex van Voorst. — Groningen : Wolters, 1957. — 48 p. :
ill. — (Magneet-reeks ; 3: 2)

EHC: 760783

Sirius, de zoon van de centurio/ G. Stuvel ; J. van Mourik ;
[ill.] Lex van Voorst. — Groningen : Wolters, 1956. — 39 p. :
ill. — (Magneet-reeks ; 1: 2)

EHC: 760774

De Veluwe vlamde/ G. Stuvel ; J. van Mourik ; [ill.] Lex van
Voorst. — Groningen : Wolters, 1956. — 48 p. : ill. —
(Magneet-reeks ; 2: 1)

EHC: 760777

Verborgen schatten in de Oosterschelde/ G. Stuvel ; J. van
Mourik ; [ill.] Lex van Voorst. — Groningen : Wolters, 1957. —
48 p. : ill. — (Magneet-reeks ; 3: 3)

EHC: 760779

Zwemmend de oceaan over/ G. Stuvel ; J. van Mourik ;
[ill.] Lex van Voorst. — Groningen : Wolters, 1957. — 48 p. :
ill. — (Magneet-reeks ; 2: 3)

EHC: 760776



Bijbelsche geschiedenissen : een school- en leesboek/ J.J.
Swiers. — 6 ed. — Groningen : Smit, 1868. — 112 p.

EHC: 760514

Gullivers reizen/ Jonathan Swift ; [bew.] Henri van Hoorn. —
Alphen aan den Rijn : GEKA. — 94 p. — (Wonder serie ; [
4]). — ISBN 90–6176–015–1

EHC: 761099

Gulliver's reizen/ Jonathan Swift. — Rotterdam : Ridderhof,
s.a. — 96 p.

EHC: 761124

Custard en het Ding/ Julie Sykes ; [ill.] Tanya Linch. —
Zeewolde : Eekhoorn, 1996. — Ill. — Oorspronkelijke titel:
Custard and The Thing. — ISBN 90–6056–714–5

EHC: 760811

Post mortem : roman/ Peter Terrin. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2012. — 283 p. — ISBN 978–90–295–8344–2

EHC: 761109

De vriend/ Charles den Tex. — Breda : Geus, 2012. — 379
p. — ISBN 978–90–445–1988–4

EHC: 761160

The Chartæ of the Carthusian General Chapter 1536–1563
(Ms. Grande Chartreuse 1 Cart.16, volume 3)/ [edit.] John
Clark. — Salzburg : Universität Salzburg, Unipark, FB Institut
für Anglistik und Amerikanistik, 2011. — 120 p. — (Analecta
Cartusiana ; 100: 55). — Latijnse tekst. —
ISBN 978–3–902649–91–1

UA–CST: RG–S 116:100:55

Théatre Juliette. Les aventures de Seringuinos. — S.l. :
[19–]. — [29], [27 blanco] fol. : ill. ; 20 × 13 cm. —
Handschrift

EHC: 760946

Epistolae, Graece & Latine/ Themistocles ; [vert.] Jo.
Matthaeus Caryophilus ; [edit.] Christianus Schoettgenius. —
Editio secunda. — Lipsiae : apud Augustum Martinum,
1722. — [38], 118, [12] p. : front. ; 8°

EHC: 760895

Ongeopend

Theocriti, Moschi & Bionis Idyllia, græc̀e & latinè /
[edit.] Thomas Martin. — Londini : impensis editoris, 1760 ;
Londini : prostant venalia apud C. Hitch & L. Hawes, 1760 ;
Oxoniæ : prostant venalia apud . . . D. Prince, 1760 ; Sarum :
prostant venalia apud . . . E. Easton, 1760. — viii, 493, [3] p. ;
8°. — Bibliografische referentie ESTC T138191

EHC: 760904

Joan en de nadagen in het zuiden/ Monique Thijssen ;
[ill.] Kothuis Art-Team. — De Bilt : Fontein, 1974. — 124 p. :
ill. — (Fontein jeugd ; 1974: 1). — ISBN 90–261–1162–2

EHC: 760713

Thirza, of : De aantrekkingskracht van het kruis. — 12 ed. —
Rotterdam : Bred́ee. — 75 p. : ill.

EHC: 760534

Klop, klop, klop/ Anna-Clara Tidholm ; [vert.] Maydo van
Marwijk Kooy. — Naarden : Middernacht Pers, 1992. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Knacka p̊a. — ISBN 90–72259–14–9

EHC: 760670

Wil je met me spelen?/ Anna-Clara Tidholm ; [vert.] Maydo van
Marwijk Kooy. — Naarden : Middernacht Pers, 1993. — Ill. —
Oorspronkelijke titel: Hitta p̊a. — ISBN 90–72259–21–1

EHC: 760671

De reis van de bouwmeester : het leven van Martin Nadaud/
Gillian Tindall. — [vabb] Amsterdam : Prometheus, 2002. —
331 p. — ISBN 90–446–0190–3

KdG–DLO–NP: TIND

De olieman & andere liedjes/ Jacques van Tol ; [compil.] Henk
van Gelder. — Amsterdam : Amber, 1992. — 143 p. —
ISBN 90–5093–210-X

EHC: 760580

Raadsel-rijmen/ David Tomkins. — Gouda : Van Goor. — 20 p.
EHC: 760421

De dichter spreekt weer/ Elisabeth Tonnard. — Leerdam :
Tonnard, 2012

EHC: 760461

De tractor van boer Klaas/ [vert.] M. Boukens ; [ill.] Julia
Oliver. — Lisse : R&B, 2005. — Boekje met wieltjes. —
ISBN 90–396–1725–2

EHC: 760676

Het spel van moeder en kind : oude kinderrijmen voor jonge
ouders/ S. Troelstra-Bokma de Boer ; Jop Pollmann ; [ill.] E.
van Hoogstraten. — Heemstede : Toorts, 1944. — 148 p. : ill.

EHC: 760504

Rheinsberg : een liefdesverhaal/ Kurt Tucholsky ; [vert.] Jeroen
Brouwers. — Vianen : Kwadraat, 1981. — 46 p. —
Oorspronkelijke titel: Rheinsberg, ein Bilderbuch für Verliebte
und Anderes. — ISBN 90–6481–013–3

EHC: 760098

Hotel Sofia/ Arthur Umbgrove. — Amsterdam : Contact,
2012. — 269 p. — ISBN 978–90–254–3749–7

EHC: 761168

Aan mijne landgenooten, bij het afsterven van . . . Willem
George Fredrik, prins van Orange, en Nassau, . . . overleden,
als chef der keizerlijke arḿee . . . den 6 januarij, 1799/
Eusebius Vaderlander. — Amsterdam : by de weduwe Jan Dóll,
1799. — 15, [1] p. ; 8° ; A8. — Bibliografische referentie STCN
173273521

EHC: 760418

EHC: C 74427 [S0–206 a / ds e 81]



De Koning, de Kip en de dief/ Catharina Valckx. —
Antwerpen : Standaard, 2001. — 37 p. : ill. —
ISBN 90–76174–21–0

EHC: 760758

SL: PREX–VALC

Van de morgen tot morgen : een bloemlezing van moderne
poëzie ten dienste van het onderwijs/ [compil.] P.H.S.
Batelaan ; [compil.] J. de Vries. — 4 ed. — Culemborg :
Stam-Kemperman, 1970. — 142 p.

EHC: 760766

Waartoe : een gedicht/ Laurens Vancrevel. — Gent : Druksel,
2011

EHC: 760311

Massa/ Joost Vandecasteele. — Antwerpen : Bezige Bij,
2012. — 250 p. — ISBN 978–90–8542–336–2

EHC: 760267

Uitgezonderd aangelanden/ Rudy Vandenborre. — Kessel-Lo :
Literarte, 2006. — 71 p. ; 1 losse bijl. — ISBN 90–809081–7–7

EHC: 760955

De clown van de klas/ Hilde Vandermeeren ; [ill.] Floris De
Smedt. — Averbode : Averbode, 2012. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3297)

Artesis-BLS: BLS 839.3 F 1:2012,13

EHC: 760767

Passie.com : gedichten/ Lieve Vandermeulen. — Brasschaat :
Vandermeulen, 2012. — 168 p. — ISBN 978–94–6008–128–6

EHC: 760144

Kwasie-meester en zijn vrienden/ Veka. — 2 ed. — Rotterdam :
Bred́ee. — 64 p. : ill.

EHC: 760282

Het zonderlinge kerstgeschenk/ Veka. — 2 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 40 p. : ill.

EHC: 760468:10

Convoluut

Een uitzonderlijke vrouw : roman/ Christophe Vekeman. —
Utrecht : Arbeiderspers, 2012. — 253 p. —
ISBN 978–90–295–8345–9

EHC: 760275

Gorloo en de kleine veedrijver/ Jan Veltman ; [ill.] Frans van
Noorden. — Nijkerk : Callenbach. — 157 p. : ill.

EHC: 760990

Roel Ros/ Jan Veltman ; [ill.] Frans van Noorden. — Nijkerk :
Callenbach. — 189 p. : ill.

EHC: 761023

Wij weten niets, God regeert/ Jan Veltman ; [ill.] Frans van
Noorden. — Nijkerk : Callenbach. — 237 p. : ill.

EHC: 761057

Vergeef het hun (zij weten niet wat we doen) . . . opgevoerd in
theater De Brakke Grond te Amsterdam op 14 november 1970/
Martie Verdenius ; Alexander Pola. — s.l. : Centrum voor
Nederlandse Dramaturgie, 1970. — 69 p.

UA–CST: MAG–UIA–B 19414

EHC: 760081

Verdreven. — Amsterdam : Paulus-Vereeniging. — 32 p. : ill.
EHC: 760260

Hendrik van Zutphen : een bladzijde uit de geschiedenis der
kerkhervorming in de 16e eeuw/ J. Verhagen [jr.]. — 4 ed. —
Nijkerk : Callenbach. — 16 p.

EHC: 760220

De allerlaatste caracara ter wereld/ Peter Verhelst. —
Amsterdam : Prometheus, 2012. — 154 p. —
ISBN 978–90–446–2053–5

EHC: 760244

Appelmoes: een prentenboek/ Klaas Verplancke. — Wielsbeke :
Eenhoorn, 2010. — Ill. — Doelpubliek: vanaf 4 jaar. —
ISBN 978–90–5838–639–7

SL: PRVL–VERP

EHC: 744379

KdG–DLO: A

Als oorlog echt is/ Dolf Verroen. — Amsterdam : Leopold,
1991. — 52 p. — ISBN 90–258–4752–8

EHC: 760639

La gota gorda/ Juan Villoro ; [ill.] Rosana Farı́a. — México,
D.F. : SM, 2011. — Ill. — (El barco de vapor: serie blanca
(primeros lectores) ; 41). — ISBN 978–607–471–676–4

UA–CST: MAG–MEX–A 2441

El taxi de los peluches/ Juan Villoro ; [ill.] DiegoÁlvarez. —
México, D.F. : SM, 2011. — 62 p. : ill. — (El barco de vapor:
serie blanca (primeros lectores) ; 24). —
ISBN 978–970–785–343–0

UA–CST: MAG–MEX–A 2440

Huisje, boompje, beestje : gebundelde vlieg-herinneringen,
1928–1936/ A. Viruly. — Hoorn : West-Friesland. — 189 p. —
(Witte raven Goliath serie ; G 6)

EHC: 760070

De vluchten van Pegasus/ A. Viruly ; [ill.] Henk Brouwer. —
Amsterdam : Van Kampen. — 86 p. : ill. — (Veulen-reeks : een
serie van speelse lectuur ; [ 1])

EHC: 760049

De visschers van Blankenberg. 3de toneel. Rol van Tone. —
S.l. : [18–]-[19–]. — [8], [14 blanco] fol. ; 11 × 17 cm. —
Handschrift

EHC: 760167



De eerste prijs : een verhaal van een Friesen boerenjongen/
Jant Visser-Bakker ; [ill.] Johannes Mulders. — Assen : Van
Gorcum, 1939. — 26 p. : ill. — (Akkerklokjes ; 7)

EHC: 760337

Ianus : 26 vuursche schetsen met een weerwoord/ Jan Visser ;
[ill.] Jan Vosman. — Baarn : Boekhandel Den Boer, 2000. — 56
p. : ill. — ISBN 90–805383–1–0

EHC: 760878

Delen van een geheel/ Jan Vissers. — Amsterdam : Voetnoot,
2011. — 45 p. — (Eigentijdse poëzie ; 15). —
ISBN 978–90–78068–82–2

EHC: 760146

Dat ene schaapje/ Elja Vlas ; [ill.] C.S.T.M.
Leeflang-Oudenaarden. — Delft : Meinema. — 33 p. : ill.

EHC: 760332

Vonnis van twintig boosaardige dieven en moordenaars,
uitgesproken in het hoog geregtshof, en op welke manier zij
verwéezen zijn gewéest tot de dood : historie-lied. — S.l. : s.n.,
[18–]. — 8 p. ; 8°

EHC: 761132

Van rendierjager tot roofridder/ Tonny Vos-Dahmen von
Buchholz ; [ill.] Kees van Scherpenzeel. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 2003. — 272 p. : ill. — (Historische
lijsters ; 2003: 1). — ISBN 90–01–55685-X

EHC: 760512

Drie ei is een paasei/ Jacques Vriens ; [ill.] Dagmar Stam. — 7
ed. — Houten : Van Holkema & Warendorf, 1994. — 62 p. :
ill. — ISBN 90–269–0198–4

EHC: 761056

Tommie en Lotje lopen weg : en andere lieve en stoute verhalen/
Jacques Vriens ; [ill.] Ruud Bruijn. — 4 ed. — Amsterdam :
Van Goor, 1991. — 112 p. — ISBN 90–00–02609–1

EHC: 760564

Het boek van Aaf en Guus/ Anne de Vries ; Wietske Crans ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 9 ed. — Zeist : Dijkstra. — 31 p. :
ill. — (Lezen in de eerste klas ; 3)

EHC: 760034:3

Het boek van Kees/ Anne de Vries ; Wietske Crans ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 8 ed. — Zeist : Dijkstra. — 30 p. :
ill. — (Lezen in de eerste klas ; 4)

EHC: 760034:4

In het hooi land/ Anne de Vries ; Wietske Crans ; [ill.] Tjeerd
Bottema. — 8 ed. — Zeist : Dijkstra. — 47 p. : ill. — (Lezen in
de eerste klas ; 6)

EHC: 760034:6

Jan Willem kan fluiten/ Anne de Vries. — Zeist : Dijkstra. —
42 p. : ill. — (Het boek van Jan Willem : een serie leesboeken
voor de eerste en tweede klas van de lagere school ; 1)

EHC: 760041

Jopie wil het winnen/ Anne de Vries ; [ill.] Rie Reinderhoff. —
Nijkerk : Callenbach. — 22 p. : ill.

EHC: 760204

Ons mooie Nederlands : een serie leesboeken voor lees- en
taalonderwijs op de christelijke school/ Anne de Vries ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1954. — 8
v. : ill. — Titel varieert: Ons mooie Nederlands : leesserie voor
de christelijke school

EHC: 760040

8

Van Pierewiet en Elsje/ Anne de Vries ; Wietske Crans ;
[ill.] Tjeerd Bottema. — 10 ed. — Zeist : Dijkstra. — 47 p. :
ill. — (Lezen in de eerste klas ; 7)

EHC: 760034:7

De vrouwen-peirle, ofte Dryvoudige historie van Helena de
Verduldige, Griseldis de Zagtmoedige, en Florentina de
Getrouwe. — nieuwelings . . . overzien, by-een vergaderd en
zeer verbeterd. — Gend : by J. Begyn, [1768–1841]. — 56 p. :
ill. ; 4° ; A–C8 D4. — Datering afgeleid van periode van
activiteit van de drukker ; Tekst in gotisch ; bibliografische
referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 5860. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A3 ie$ : # b2 D ns

EHC: 760596

De vrouwen-peirle, ofte Dryvoudige historie van Helena de
Verduldige, Griseldis de Zagtmoedige, en Florentina de
Getrouwe. — nieuwelings . . . overzien, by-een vergaderd en
zeer verbeterd. — Gend : by J. Begyn, [1768–1841]. — 56 p. :
ill. ; 4° ; A–C8 D4. — Datering afgeleid van periode van
activiteit van de drukker ; Tekst in gotisch ; bibliografische
referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 5860. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A3 tot : # b2 D e

EHC: 760602

Bindfout , katern C is voor katern B ingebonden

Ons kamp : een min of meer joodse geschiedenis/ Marja
Vuijsje. — Amsterdam : Atlas, 2012. — 332 p. —
ISBN 978–90–450–1617–7

EHC: 760279

Kwaaak!/ Martin Waddell ; [ill.] Helen Oxenbury ; [vert.] Ernst
van Altena. — Haarlem : Gottmer, 2005. — Ill. — (Een
Gottmer-prentenboek ; 2005: 1). — ISBN 90–257–4019–7

EHC: 760797

Achter de schermen/ O.F. Walton [Mevr.]. — 3 ed. —
Rotterdam : Bred́ee. — 104 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: A
peep behind the scenes

EHC: 760703

Dotje / O.F. Walton [Mevr.]. — 8 ed. — Nijkerk :
Callenbach. — 32 p. : ill.

EHC: 761032

Engeltje's kerstfeest/ O.F. Walton [Mevr.]. — 3 ed. —
Rotterdam : Bred́ee. — 62 p.

EHC: 761034



Het verhaal van Roos/ Francien van Westering. — Amsterdam :
Rubinstein/Margriet. — 49 p. : ill. — (Franciens
kattenbibliotheek ; 2). — ISBN 90–5428–673–3

EHC: 760023

De goudvissenkom/ H. Westerink ; [ill.] Jaap Veenendaal. —
Nijkerk : Callenbach. — 24 p. : ill.

EHC: 760206

De trompet van de zwaan/ E.B. White ; [bew.] Hans Andreus ;
[ill.] Edward Frascino. — Naarden : Strengholt, 1970. — 194 p.
: ill. — Oorspronkelijke titel: The trumpet of the swan. —
ISBN 90–6010–265–7

EHC: 760977

De brandstichter/ Ernst Wichert ; [ill.] G. Westermann ;
[vert.] R. de Vries. — Zalt-Bommel : ScNutsuitgeverij,
1917. — 72 p. : ill. — (Volksboekerij ; 3)

EHC: 760302

Droommeisje/ Ph́e Wijnbeek ; [ill.] R. Snapper ; e.a. —
Nijkerk : Callenbach, 1951. — 315 p. : ill.

EHC: 760558

Maurine/ Ella Wheeler Wilcox. — London : Siegle, Hill. —
111 p.

EHC: 760393

Jongensstrijd/ Wildeboer-Luitingh [Mevr.] ; [ill.] Isings. — 3
ed. — Nijkerk : Callenbach. — 106 p. : ill.

EHC: 760382

Een plek van louter klaarte/ Anton van Wilderode ; [edit.] Hugo
Partous ; [compil.] Emile Lauf ; [medew.] Hugo Bousset. — 2
ed. — S.l. : Anton van Wilderodegenootschap/Idea
Communication, 1993. — Losbladig. — Nederlandse tekst met
diverse vertalingen. — ISBN 90–5480–002-X

EHC: 760809

Een schoolmeester naar de IJszee : vertelling van een oud
zeeman/ William [Kapitein]. — Helder : De Boer. — 31 p. : ill.

EHC: 760419

Syncategoremata/ William of Sherwood ; [edit.] Christoph
Kann ; [edit.] Raina Kirchhoff. — Hamburg : Meiner, 2012. —
371 p. — (Philosophische Bibliothek ; 628). — Latijnse en
Duitse tekst. — ISBN 978–3–7873–2227–5

UA–CST: FILO 19.5 P–SHER 2012

Kastelse nostalgie : Kastelse verhouelen over vroeger joueren
vol humor! Met 160 foto's uit de aa duues! Geschreven in het
Moese dialect/ Louis Windey. — Moerzeke : Windey, 2012. —
156 p. : ill.

EHC: 760763

Droppie : dagboek van een poesje/ Annie Winkler-Vonk ;
[ill.] Laura Gerding. — Baarne : Fontein, 1981. — 91 p. : ill. —
ISBN 90–261–1255–6

EHC: 760175

La fe de los cerdos : obras finalistas del quinto Concurso
Nacional de Dramatrugia Manuel Herrera Castañeda/
Hugo Abraham Wirth Nava ; Nóe Morales Mũnoz ;
Luis Enrique Gutíerrez O.M. ; Abelardo Rodrı́guez Maćıas. —
Santiago de Querétaro : Consejo Estatal para la Cultura y las
Artes, 2004. — 227 p. — (Dramaturgia ; 2004: 1). —
ISBN 968–7377–86–0

UA–CST: MAG–MEX–B 11472

Een aap ontvluchtte : kinderboel/ Roel de Wit. — Amsterdam :
Goede Lectuur voor de Jeugd. — 62 p.

EHC: 760412

Sophie Wijsneus/ Jeanne Withelm ; [ill.] J. Cousy. —
Antwerpen : Palm. — 31 p. : ill. — (Jeugdreeks ‘De Palm’ ; 6)

EHC: 760359

Wonderbaeren levens-loop van Ludovicus-Dominicus
Cartouche, opper-kapiteyn van eene zeer groote bende
borze-snyders, (gauw-dieven,) moordenaers, &c.— Gend : by
P.A. Kimpe, [1799–1815]. — 57 [= 48] p. : ill. ; 8° ; [A]8 B8

C–D4. — Datering afgeleid van periode van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 B de
: # b2 D l

EHC: 755359 [C2–634 g]

EHC: 755445:2 [C2–634 g]

Convoluut

EHC: 760788

De wonderlijke avonturen van Baron van Münchhausen/
[bew.] Hans Nesna ; [ill.] F. van Bemmel. — Amsterdam :
Scheltens & Giltay. — 126 p. : ill.

EHC: 761018

De wonderlijke avonturen van Baron van Münchhausen te land,
ter zee en in de lucht/ [bew.] Jan Mens. — Amsterdam :
Gëıllustreerde Pers. — 192 p. : ill. —
(Margriet-jeugdbibliotheek ; [ 7])

EHC: 761019

Wonderlijke historie van den wandelenden Jood, die van het
jaar 33 tot heden in deze wereld is dwalende . . . door M. S.—
10 ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 34 p.

EHC: E 52187 [ds 89]

EHC: 760472

Een woord van ernst en liefde, na afgelegde belijdenis des
geloofs/ Nederlandsch Godsdienstig Traktaat-genootschap. —
S.l. : Nederlandsch Godsdienstig Traktaat-genootschap. — 16 p.

EHC: 760460:1

Convoluut

Het vat met de rode rand/ Wieland Wouters ; [ill.] Jan
Boom. — 3 ed. — Delft : Meinema. — 46 p. : ill.

EHC: 760555

Zo ben ik nu eenmaal : Nederlanders schrijven over zichzelf in
dagboeken, autobiografieën en brieven/ Wim Zaal. —
Amsterdam : Bonaventura, 1962. — 77 p.

UA–CST: MAG 42 AH 5

EHC: 760306



No leer : cŕonicas y ensayos sobre literatura/ Alejandro
Zambra ; [edit.] Andŕes Braithwaite. — Santiago : Ediciones
Universidad Diego Portales, 2010. — 153 p. — (Colección
Huellas ; 2010: 1). — ISBN 978–956–314–105–4

UA–CST: MAG–OW–B 88948

Voor een halve zak drop/ Jan de Zanger. — 2 ed. —
Amsterdam : Leopold, 1990. — 186 p. —
ISBN 90–258–4812–5

Artesis-BLSL: BLSL 839.3 G–ZANG 1990

EHC: 760980

De mijnwerkersjongen van Mansfeld : het leven van Maarten
Luther / P. de Zeeuw J. Gzn. ; [ill.] Menno. — Delft :
Meinema. — 60 p. : ill.

EHC: 760360

In den levensstrijd/ Zelandia. — Rotterdam : Bredée. — 136 p.
: ill.

EHC: 761000

Beer heeft het druk/ Harriet Ziefert ; [ill.] Arnold Lobel ;
[vert.] Marjo Keizer. — Amsterdam : Ploegsma, 1987. — Ill. —
(Een kijk-raad-lees-boek ; 1987: 3). — Oorspronkelijke titel:
Bear's busy morning. — ISBN 90–216–0699–2

EHC: 760979

Tòch een goede middag/ P. Zijderveld ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Nijkerk : Callenbach. — 38 p. : ill.

EHC: 760222

Ruimtekrakers/ Emil Zopfi ; [vert.] Hans van Megen ;
[ill.] Jansje Bouman ; e.a. — Amsterdam : Ploegsma, 1985. —
123 p. : ill. — Oorspronkelijke titel: Die Weltraumbasis beim
roten Haus. — ISBN 90–216–0547–3

EHC: 760071

Sprookjesleesboek voor het . . . leerjaar/ Koert Zwerver ;
[ill.] J.G. Kesler. — 4 ed. — Zutphen : Thieme, 1935-1939. —
Ill. — Titel varieert: Sprookjesleesboek (bevattende tevens
enige oude volksverhalen) voor het . . . leerjaar

EHC: 760786

3–6

Het vogelnestje/ N. Zwijnenburg. — Hoorn : Edecea, 1945. —
31 p. : ill.

EHC: 760270
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